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БУЧАНСЬКІ  НОВИНИ

Відзнакою «За зразкову військову службу» Міністер-
ства оборони України нагороджено  бучанців Галину 
Дударенко, Анатолія Кушнірчука, Володимира Щербі-
ніна, Богдана Яворського за значний особистий вне-
сок в організації та наданні психологічної підтрим-
ки особовому складу військових частин підрозділів 
Збройних сил України, громадську позицію, зразкове 
виконання службового обов’язку та високий профе-
сіоналізм. 

Відзнаки вручені за наказом міністра оборони Укра-
їни військовим комісаром Ірпінсько-Бучанського 
об’єднаного міського військового комісаріату,  під-
полковником Сергієм Кайданом в урочистій обста-
новці під час чергової сесії Бучанської міської ради.
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 «Бучанські новини» - ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день!  |  Тел.: (04597) 48-305  |  buchanews@ukr.net

Наші кращі!
4 (620) 27 січня 2017 року

19 січня 2017 року відбувся фінал 
ІІ (обласного) туру Всеукраїнського 
конкурсу «Учитель  року – 2017». Ла-
уреатом цього конкурсу, у номінації 
«Початкове освіта», стала Лариса 
Зацерковна, учитель початкових 
класів Бучанської спеціалізованої 
школи І-ІІІ ступенів № 5 з поглибле-
ним вивченням іноземних мов. 

Лариса Василівна, впевнена, за її 
власною формулою успіху, що «вчи-
тися легко, коли вчитися цікаво». А 
одним із важливих завдань у роботі 
вчителя вважає необхідність навчи-
ти дітей  працювати з книгою.  Педа-
гог глибоко переконана, що читан-
ня – це віконце в світ, про що писав 
видатний педагог Василь Сухомлин-
ський. Девізом же її власного життя 
та праці є слова Олексадра Довжен-
ка: «Життя таке коротке. Поспішай 
творити добро».

Олена Лук’яненко,
завідувач ММК

Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади

Депутати на черговій сесії ухвалили рішення про 
компенсацію 50% комунальних послуг сім’ям загиблих 
учасників АТО із місцевого бюджету. 

До депутатського корпусу звернулася начальник 
управління соціального забезпечення Ганна Наза-
ренко. За її словами, держава забезпечує цій категорії 
громадян 50-відсоткову пільгу на сплату комунальних 
платежів. В той же час сім’ї загиблих в АТО воїнів на-
разі перебувають у важкому фінансовому стані. 

Депутати одностайно підтримали пропозицію Ганни 
Назаренко, яка полягає в тому, щоб винайти можливо-
сті у місцевому бюджеті для компенсації другої поло-
вини комунальних платежів 11 родинам загиблих. 

А контроль за виконанням цього рішення покласти 
на комісію з питань соціально-економічного розвитку, 
підприємництва, житлово-комунального господар-
ства, бюджету, фінансів та інвестування. 

Інформація БН

Вітаємо!

Передплати газету 
«Бучанські новини» в 
редакції та отримай у 
подарунок два квитки 
в кінотеатр «Акваріус».

Вартість передплати
На 1 місяць - 12 грн.

На 3 місяці - 36,10 грн.
На 6 місяців - 72,15 грн.

Передплатити видання 
можна у відділеннях 

Укрпошти, у листоноші, 
в редакції.

«Бучанські новини»
передплатний індекс • 08034 •

Бучанка Олена Дави-
денко передплатила 
газету «Бучанські 
новини» на 2017 рік. 
У подарунок отримує 
два квитки в кінотеатр 
«Акваріус».

• Відбулись організаційні збори з мешканцями 
багатоквартирного будинку, що  по вул. Вокзаль-
на, 123. Обговорювались питання передачі будин-
ку з державної до комунальної власності терито-
ріальної громади м. Буча, приватизації квартир, 
реєстрації місця проживання та обрання форми 
управління будинку.

• Льодова ковзанка «Бучанська крижинка» за-
прошує у школу фігурного катання. Нагадаємо, що 
ковзанка буде працювати до 12 березня.

• Навесні у Бучі пройде етап Міжнародної шосейної 
велогонки «Tour of Ukraine – 2017». Загальна дистан-
ція траси, яку повинні будуть подолати велосипеди-
сти з 12-ти країн світу – 1376 кілометрів.

На знімку: Лариса Зацерковна 
(четверта зліва) серед учасників конкурсу

Працівникам дошкільних 
закладів підвищать зарплату 

за рахунок місцевого 
бюджету

Із січня всі педагогічні працівники міста от-
римають збільшені виплати

Під час двадцять четвертої сесії депутати 
міської ради проголосували за підвищення 
тарифних розрядів педагогічним працівни-
кам освіти, що фінансуються за рахунок місь-
кого бюджетуз 01 січня 2017 року.

Для цього у місьтому бюджеті передбачено 
кошти на підвищення виплат усім категоріям 
педпрацівників.

- Так із 01 січня 2017 року, відповідно до 
прийнятої Постанови, зростуть посадові 
оклади і ставки зарплат усіх педпрацівників, 
які фінансуються за рахунок освітньої суб-
венції, а це – загальноосвітні школи, – аргу-
ментував необхідність прийняття такого рі-
шення Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук. – Працівникам же позашкільних, 
дошкільних навчальних закладів таке підви-
щення мало б відбутися лише із 01 вересня 
2017 року. Ми ж вирішили, що справедливим 
буде усіх педагогів поставити в рівні умови і 
дофінансувати галузь із міського бюджету.

Відповідне рішення прийняла міська рада, 
передбачивши у міському бюджеті для здійс-
нення таких виплат додаткові майже 2,5 міль-
йона гривень. Тож прийняте сьогодні рішен-
ня дозволить усім педагогам міста отримати 
збільшену заробітну плату, починаючи з січня.

Місцевий бюджет компенсує комуналку сім’ям загиблих учасників АТО 

Новини одним рядком

Очікується незначне проявлення сонячної актив-
ності, в тому числі можливі кілька магнітних бур.

Магнітні коливання можливі 1, 2, 4, 5, 27, 28 числа.
Серйозні магнітні бурі очікуються 3, 14, 23 числа.

• Для лікування та хірургічних операцій з 11 по 25 лютого
•  2-7, 9-14, 15-22, 27, 28. У ці дні можна спробувати 

вирішити старі проблеми, помиритися з давнім другом 
і почати позбуватися від хронічних хвороб. Крім цього, 
ви можете провести аналіз всіх своїх дій і спробувати 
зрозуміти, що ви робите не так. Також в лютому 2017 
можна спробувати заробити трохи грошей. Ви спокійно 
можете робити вклади в банк, підписувати нові дого-
вори з партнерами або продавати непотрібні вам речі. 
Будь-яке ваше починання принесе чимало грошей

• Несприятливі дні: 1, 8, 23, 25. В цей період в людях 
буде проявлятися все погане, що в них накопичено. Тому 
по можливості намагайтеся не вплутуватися ні в які 
сварки та скандали. У разі, якщо вам не вдалося уник-
нути неприємної ситуації, постарайтеся максимально 
стримувати свої негативні емоції.

Прогноз на лютий

Магнітні бурі

Сприятливі дні
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• УПРАВЛІННЯ ПРАЦІ ІНФОРМУЄ •

Службою у справах ветеранів війни та 
учасників АТО укладені додаткові угоди 
з реабілітаційними установами про 

продовження строку дії договорів на закупівлю 
послуг з психологічної реабілітації до 31.03.2017 
року включно.

Тому будь-який учасник АТО, який має статус 
учасника бойових дій (інваліда війни) та доку-
мент, що підтверджує безпосереднє залучення до 
виконання завдань антитерористичної операції в 
районах її проведення, має право звернутися до 
органів соціального захисту населення із заявою 
про надання послуг з психологічної реабілітації.

На психологічну реабілітацію видаються на-
правлення до:

• ДП «Клінічний санаторій «Курорт Березовські 
мінеральні води» ЗАТ «Укрпрофозоровниця» - 
Харківська обл.., Дергачівський р-р, с. Березівське;

• ТОВ «Дитячий оздоровчий заклад санаторного 
типу «Подільський Артек» - Вінницька область, 
Тульчинський район, с. Заозерне, вул. Лісова, 1;

• ТОВ «Коло друзів» - м. Київ, вул. Смоленська, 
31-33;

• ТОВ «Хирів-Рент-Інвест» - Львівська область, 
м. Хирів, вул. Добромильська, 5, оф. 1

• ТОВ «Укрреабілітація» - Київська обл.. Киє-
во-Святошинський р-н, с. Капітанівка, вул. Ра-
дянська, 4 ;

• ТОВ «Міжрегіональний реабілітаційний 
центр», Одеська обл.., м. Білгород-Дністров-
ський, с.м.т. Сергіївна, вул. Чорноморська, 16;

• ТОВ «Санаторій «Курорт «Орлівщина» - Дні-
пропетровська обл.., Ново московський р-н, с. 
Орлівщина;

• ДП «Південь-Курорт-Сервіс» на базі санаторію 
«Орізонт»  - Одеська область, Білгород-Дністров-
ський район, смт. Сергіївка, вул. Гагаріна, 1-а;

• ТОВ «Санаторій «Карпатські Зорі» - Львівська 
обл.., Дрогобицький р-н, с. Модричі;

• Міжгосподарський санаторій «Токарі» - Сум-
ська область, м. Лебедин, с. Токарі;

• КЗ «Рівненський обласний госпіталь ветера-
нів війни» - м. Рівне, вул. Деражненська, 39; 

• ТОВ «Інститут прикладної кріології» - м. Хар-
ків, вул. Терехівська, 4;

• ГО «Історії життя» - м. Львів, вул. Луцького, 28.
• ДП «Лікувально-реабілітаційний центр для 

учасників ліквідації аварії на ЧАЕС ім. В.Т. Гуца» 
- Київська обл.. Києво-Святошинський р-н, с. 
Капітанівка, вул. Радянська, 4 ;

• ПП «Курорти Приазов’я» санаторій «Нафто-
хімік України» - м. Бердянськ, вул. Макарова, 71

Остання дата прибуття учасників АТО до ре-
абілітаційної установи має бути не пізніше 
14.03.2017 року!

Нагадуємо, що Постановою КМУ від 23.08.2016 
року № 528 затверджено Порядок виплати гро-
шової компенсації вартості проїзду учасникам 
АТО до реабілітаційних установ для проходжен-
ня психологічної реабілітації та назад.

За більш детальною інформацією учасники бо-
йових дій та інваліди війни, які приймали без-
посередню участь в антитерористичній операції, 
жителі м. Буча, можуть звернутись в Управління 
праці, соціального захисту та захисту населення 
від наслідків Чорнобильської катастрофи, яке 
знаходиться за адресою: бул. Б. Хмельницького, 
5/5-а, в каб. № 6 та/або за тел. 49-903».

ФРОНТ РЕФОРМ 

26 січня відбулася 24-а сесія VII скликання, під час якої 
депутати Бучанської міської ради  розглянули 26 питань 
порядку денного, які напередодні пройшли обговорення 
у постійно діючих депутатських комісіях та були внесені 
до обговорення на сесії погоджувальною радою. 

Фактично завданням першої сесії 2017 року було під-
бити підсумки роботи за минулий рік і визначити голов-
ні орієнтири на рік поточний. 

Зі звітом про діяльність Буанської міської ради висту-
пив її секретар Василь Олексюк (читайте на стор. 3). 

Також було ухвалено звіт про роботу адміністративної 
комісії. Її голова С. Фортуна доповів, що протягом ми-
нулого року до адміністративної відповідальності було 
притягнуто 55 осіб на загальну суму 29733 грн., із яких 
добровільно сплачено 19380 грн. Переважна більшість 
справ стосується порушень правил благоустрою міста. 

В.о. відділу культури і спорту С. Овдіюк підбила під-
сумки роботи управління культури і спорту. Вона до-
повіла, що мережа закладів культури складається із 10 
установ. Зокрема, осередком музичної культури міста є 
дитяча школа мистецтв ім. Л. Ревуцького. Наразі в ній 
навчається 770 дітей на 7 відділеннях, із них 42 – це при-
зери обласних, всеукраїнських і міжнародних конкур-
сів. Протягом минулого року управлінням було прове-

дено 317 масових заходів, а 111 бучанців взяли участь у 
конкурсах різного рівня.

Головним документом, який визначив пріоритети роз-
витку Бучі на поточний рік, є Програма соціально-еко-
номічного та культурного розвитку міста на 2017 рік 
та основні напрямки розвитку на 2018-2019 роки. Ви-
ходячи з того, 2017-й  оголошено роком освіти і спор-
ту, головними інфраструктурними об’єктами будуть: 

будівництво гімназії на 1 класів по вул. 
Вишнева, дитячого садка по вул. Б. Гмирі, 
реконструкція загальноосвітньої шко-
ли № 2, будівництво спортивного блоку 
в школі № 2, реконструкція з добудовою 
ЗОШ № 1, а також приміщень початкових 
класів ЗОШ № 3, заміна даху ЗОШ № 5, 
капітальний ремонт будівлі НВК «Беріз-
ка».  Також в переліку поточних реаліза-
ція соціальних програм, що сприятимуть 
зростанню комфорту життя бучанців. 

Депутати ухвалили також зміни у складі 
виконавчого комітету, до якого увійшов 
Олександр Буйволюк, голова ГО «Бучан-
ська спілка ветеранів війни – учасників 
бойових дій та їхніх сімей». 

На виконання законів України були 
внесені зміни до деяких рішень міської ради щодо ста-
вок плати за землю, ставки транспортного збору, ставок 
єдиного податку для фізичних осіб-підприємців. 

На виконання Постанови КМУ від 14.12. 2016 року 
було розглянуто питання про підвищення тарифних 
розрядів педагогічним працівникам. Зокрема, було при-
йнято рішення про аідвищення посадових окладів пра-
цівникам дошкільних установ, які фінансуються із міс-
цевого бюджету. 

Сесія ухвалила рішення про при єднання до Європей-
ської ініціативи «Угода мерів», що передбачає розробку 
Плану дій для сталого енергетичного розвитку та участь 
міста у міжнародних програмах енергоефективності і 
використання відновлювальних джерел енергії. 

Інформація БН

• Тема для обговорення  •

За невиплату зарплати – 
можуть «кинути» за грати
В українському законодавстві по-

няття «бюджетники» відсутнє як 
таке, хоча в нашій країні їх близько 
3,5 мільйона. Так називають найма-
них працівників будь-якої бюджет-
ної установи, які отримують заро-
бітну плату з держбюджету. Уряд 
постановив у рамках виконання рі-
шень про підвищення мінімальної 
зарплати з 1 січня 2017 року прово-
дити перевірки дотримання робото-
давцями закону.

Цим мають займатися спеціаль-
ні моніторингові групи, основне 
завдання яких – відстеження ситу-
ації з виплатою зарплат. Ці групи 
формуватимуться з представників 
різних органів влади. Будь-які мані-
пуляції роботодавця по відношенню 
до підлеглих каратимуться чимали-
ми штрафами. 

«Постанова Кабміну зобов’язує 
здійснювати перевірки на предмет 
дотримання закону. Це робиться для 
того, щоб роботодавці, до прикладу, 
не переводили працівників на пів-
ставки, хоча насправді ці люди пра-
цюватимуть повний робочий день. 
Перевірки мають початись вже з лю-
того місяця», - повідомляє началь-
ник Бучанського відділу Управління 
праці та соціального захисту насе-
лення Ганна Назаренко.

На роботодавців, що порушать за-
кон, чекає покарання. Зокрема вве-
дені штрафи за наступні порушення: 

• допуск працівника до роботи без 
трудового договору; 

• оформлення працівника на пів-
ставки, якщо він працює повний ро-
бочий день; 

• за порушення строків виплати 
зарплати більш ніж на один місяць, 
або її виплати не в повному обсязі; 

• при недотриманні мінімальних 
державних гарантій оплати праці 
(робота вночі/вихідні/святкові дні); 

• за недопуск державного інспекто-
ра до перевірки, 

• а також за незаконне звільнення 
працівників. 

При повторному порушенні, або ж 
при порушенні прав соціально неза-
хищених верств населення робото-
давцю може загрожувати позбавлен-
ня права обіймати керівні посади на 
строк до 5-ти років, виховні роботи 
на строк до 2-х років або арешт до 6 
місяців. 

А ось нецільове використання ко-
штів, призначених для виплати за-
робітних плат, може обійтись в поз-
бавлення волі на строк до 5-ти років 
без права обіймати керівні посади 
на строк до 3-х років.

Чи вдасться всім підприємцям до-
тримуватись законодавства – питан-
ня спірне, адже зросла лише заробіт-
на плата, а бюджет лишився на тому 
ж рівні.

Галина КАМІНСЬКА

Право йти на вибори
В Київській області на сьогодніш-

ній день утворені лише дві терито-
ріальні громади. Позитивні висно-
вки мають ще три територіальних 
громади: Гостомельська, Бучанська, 
Березанська. 

Відповідне подання обласна влада 
направила в ЦВК, а затримка пов’я-
зана з необхідністю внесення змін до 
діючого адміністративно-територі-
ального поділу. 

Специфікою сформованої Бучан-
ської об’єднаної громади є необ-
хідність змін територіальних меж 
районів, враховуючи, що село Ми-
роцьке наразі входить до складу 
Києво-Святошинського району, 
Луб’янка - Бородянського, Гаврилів-
ка і Синяк – Вишгородського. 

Законопроект, який врегулює дане 
питання готовий і не раз виносився 
на порядок денний Верховної Ради 
України, і  в лютому, вже втретє, 
буде розглядатися народними депу-

татами. 
Маю надію, що саме ця сесія Вер-

ховної Ради ухвалить закон про 
адміністративно-територіальний 
устрій в новій редакції, що дасть 
можливість  62 територіальним гро-
мадам, в тому числі і Бучанській, 
право йти на вибори.

Треба зазначити, що у 2017 році 
завершується етап добровільного 
об’єднання громад. Відтак, в по-
дальшому вони будуть формувати-
ся за новою розробленою методи-
кою. Що не виключає розширення 
Бучанської об’єднаної громади ви-
ходячи з перспективного плану, за-
твердженого Кабінетом Міністрів. 

Міський голова Анатолій Федорук про юридичне оформлення Бучанської
міської об’єднаної територіальної громади

• ІЗ СЕСІЙНОЇ ЗАЛИ •
Депутати затвердили напрямки соціально-економічного

розвитку на 2017 рік
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Порушено кримінальне 
провадження проти по-
садових осіб ВО «Укрдер-
жліспроект» (головний 
офіс знаходиться у м. Ір-
пінь) за ознаками злочину, передбаченого ст.358 
КК України (підроблення документів).

Відкрити провадження та розпочати розсліду-
вання Ірпінський відділ поліції зобов’язано Ухва-
лою Ірпінського Міського Суду від 02.12.2016.

Згідно цієї ж Ухвали, службові особи Укрдержлі-
спроекту перебрали на себе функцію органів Дер-
жгеокадастру України і без жодних повноважень 
видали Прокуратурі Київської області завідомо 
недостовірні документи, в яких стверджується 

про належність земель в межах міста Буча до лі-
сового фонду.

Саме на підставі цих недостовірних даних Про-
куратурою були ініційовані судові позови про ви-
требування Кабінетом міністрів України земель-
них ділянок, що знаходяться у власності фізичних 
та юридичних осіб м.Буча.

Наразі проводиться досудове розслідування, 
тривають слідчі дії.

Юридичний відділ БМР

...Минулий 2016 рік був непростий – випробо-
вував нас змінами, реформами, воєнним кон-
фліктом, який триває на Сході держави, певним 
тиском на місцеве самоврядування.  Але в цей пе-
ріод бучанці проявили високу громадянську по-
зицію, активність, вірність загальнонаціональ-
ним ідеям та інтересам громади. Ми злагоджено 
працювали в реалізації багатьох програм та гро-
мадських ініціатив. 

Всі, передбачені планом роботи Бучанської міської 
ради на 2016 рік, доручення виконано з питань:

- міського бюджету та управління економічними 
процесами;

- комунальної власності;
- земельних відносин;
- гуманітарної політики, діяльності ЗМІ
- удосконалення діяльності житлово-комунально-

го господарства міста
- законності та правопорядку
- соціального захисту, екології
Пленарні засідання ради проводилися гласно, за 

участю членів виконавчого комітету, завідувачів 
відділів і управлінь міської ради, представників гро-
мадськості міста. 

ПРО ПІДТРИМКУ УЧАСНИКІВ АТО
ТА ЧЛЕНІВ ЇХНІХ СІМЕЙ

• Розроблений та затверджений Порядок забезпе-
чення житлом учасників антитерористичних опера-
цій та учасників бойових дій на території інших кра-
їн на 2016-2021 роки та рішення «Про визнання бій-
ців-добровольців міста Буча, які брали участь у за-
хисті територіальної цілісності та державного суве-
ренітету на Сході України»

• Було розроблено Положення про комісію зі вста-
новлення осіб бійців-добровольців та затверджено   
її персональний склад.

ПРО МІСЬКІ КОМПЛЕКСНІ ПРОГРАМИ
Наявність програм, перш за все, дає можливість пе-

редбачити у міському бюджеті кошти на їх реаліза-
цію. Крім того, це документи, які дають можливість 
розробити заходи  для вирішення економічних, со-
ціальних, житлово-комунальних та інших проблем.  
Зокрема у 2016 році було ухвалено Програми:

• розвитку системи освіти м. Буча на 2016-2017 роки 
• проведення поточного ремонту житла інвалі-

дам та учасникам бойових дій Другої світової війни 
м.Буча в 2016-2017 роках 

• «З турботою про кожного» на 2016-2017 роки,
• зайнятості населення на 2016-2017 роки
• підвищення безпеки дорожнього руху та впрова-

дження системи відеоспостереження у місті Буча на 
2016-2017 роки. 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ НА ВИКОНАННЯ 
ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ДОБРОВІЛЬНЕ 
ОБ’ЄДНАННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД»

У звітному році були ухвалені рішення:
• «Про включення територіальної громади села 

Мироцьке Києво-Святошинського району до скла-
ду об’єднаної Бучанської міської територіальної 
громади з адміністративним центром у м. Буча»;  

• «Про добровільне об’єднання територіальних 
громад сіл Гаврилівка та Тарасівщина Гаврилівської 
сільської ради Вишгородського району;  сіл Синяк, 
Вороньківка, Раківка, Червоне Синяківської сіль-
ської ради Вишгородського району; сіл Блиставиця  
та Луб’янка Бородянського району, селищем місько-
го типу Ворзель Київської області, селом Мироць-
ким Києво-Святошинського району Київської об-
ласті в Бучанську об’єднану територіальну громаду 
з адміністративним центром у місті Буча.

ПРО КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 
• У зв’язку з підвищенням тарифів на житлово-ко-

мунальні послуги для населення, а також, врахову-
ючи пропозиції депутатів, намагаючись привернути 
увагу Президента, Кабінету Міністрів України, де-

путатів Верховної ради до питань, вирішення яких 
належить до компетенції державних органів, за іні-
ціативи депутатів були направлені звернення де-
путатів Бучанської міської ради стосовно чергово-
го підвищення комунальних тарифів для населення. 

• Активну реалізацію отримав в місті і закон Укра-
їни «Про реалізацію Закону України «Про об’єд-
нання співвласників багатоквартирного будин-
ку», який має надати можливості покращення ста-
ну утримання житлових будинків та прибудинкової 
території в місті; сприяти членам об’єднання в одер-
жанні якісних комунальних послуг; раціонально-
му використанню платежів мешканців; управлінню 
спільною власністю. На його виконання рішеннями 
Бучанської міської ради в 2016 році на баланс ОСББ 
були передано наступні будинки: будинок №7-Б по 
вул. Садова – ОСББ «Садова 7Б», будинок №101 по 
вул. Вокзальна та будинок №3 по вул..Нове Шосе 
– ОСББ «Буча-Гулівер», будинки 8, 8а та 8б по вул. 
Нове Шосе – ОСББ «Буча Центральна». Будинок №6 
по вул. Полтавській переданий в управління ТОВ 
«Укр Житло Сервіс» та будинок №6 по вул.Б.Хмель-
ницького – ПП «Столичні будинки». 

ПРО ДЕЯКІ ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ 
ДІЯЛЬНОСТІ БУЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

• Розроблено та затверджено Положення про по-
рядок загальної міської реєстрації дітей для влашту-
вання у дошкільні навчальні заклади міста, мета яко-
го  забезпечення права дитини на доступність здо-
буття дошкільної освіти, спрощення процедури та 
вільного доступу до інформації про облік дітей для 
влаштування у дошкільні навчальні заклад міста

• Затверджена нова редакція Положення про від-
діл ведення Державного реєстру виборців

ПРО ЗАХИСТ ДОВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА 

Створено Комунальне підприємство «Бучазелен-
буд» з метою охорони і збереження зелених наса-
джень у місті Буча, задля посилення контролю за 
станом благоустрою в місті 

Ухвалено рішення про проведення інвентаризації 
та впорядкування зелених насаджень в межах міста. 

Затверджено Правила утримання домашніх собак 
та тварин відповідно до міжнародних стандартів 
екологічного законодавства 

ПРО ДЕМОКРАТИЗАЦІЮ СУСПІЛЬСТВА 
ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СВОБОДИ СЛОВА

- Згідно з діючим законодавством прийнято рі-
шення «Про вихід Бучанської міської ради зі складу 
засновників КП «Газета «Бучанські новини» з пере-
творенням редакції членами її трудового колективу 
у суб’єкт господарювання».

ПРО МІСЬКИЙ БЮДЖЕТ 
Після всебічного та конструктивного обговорення 

питань та з метою подальшого успішного розвитку 
усіх сфер життєдіяльності нашого міста, задоволення 
потреб територіальної громади депутатами було при-
йнято  рішення Про бюджет місті Буча на 2017 рік. 

ПРО ПОСТІЙНІ ДЕПУТАТСЬКІ КОМІСІЇ 
Основною ланкою в системі підготовки рішень 

ради є постійні комісії, робота яких триває у міжсе-
сійний період.

В раді створено та працює 7 постійних комісій 
міської ради, а саме:

1. Комісія з питань регламенту, правової політики, 
депутатської етики та контролю за виконанням рі-
шень ради та її виконавчого комітету;

2. Комісія з питань соціально-економічного роз-
витку, підприємництва, житлово-комунального 
господарства, бюджету, фінансів та інвестування;

3. Комісія з питань реалізації та впровадження ре-
форм, децентралізації та об’єднання територіаль-
них громад;

4. Комісія з питань містобудування та природоко-
ристування;

5. Комісія з питань охорони здоров’я, соціально-
го захисту, екології та проблем Чорнобильської ка-
тастрофи;

6. Комісія з питань освіти, культури, спорту, справ 
молоді та гуманітарних питань;

7. Комісія з питань транспорту, зв’язку, торгівлі та 
побутового обслуговування

На засіданнях комісій протягом року розглядалися 
питання, що надходили від депутатів ради, управ-
лінь та відділів виконкому, підприємств, установ, 
організацій, громадян. 98 відсотків рішень міської 
ради прийняті з урахуванням позицій постійних де-
путатських комісій.

ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТІВ БУЧАНСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ 

Кожен депутат, а їх в Бучанській міській раді 34, 
про свою діяльність звітував перед виборцями згід-
но з рішенням «Про проведення звітів депутатів Бу-
чанської міської ради». 

Слід зазначити, що діяльність як депутатських 
фракцій, так і окремих депутатів була і є досить ак-
тивною у різних сферах життєдіяльності міста. Зо-
крема, депутати опікуються підлітковими клубами, 
сприяють розвитку дитячого спорту, організацією 
дозвілля молоді, підтримкою дітей-сиріт та дітей-ін-
валідів, тощо. Також брали безпосередню участь в 
проведенні благодійних заходів, підтримували захо-
ди громадських організацій. 

Відповідно до проведеного аналізу відвідування 
пленарних засідань сесій міської ради кращими є де-
путати: Сотніков О.Г., Крупа Г.І., Джунь Г.Я., Олексюк 
В.П., Мостипака С.М., Кухаренко В.М.  Антирекорд-
сменом відвідування сесій є Подкідишев А.С. – 11 за-
сідань. По сім засідань пропустили Животовський 
О.В, Кравчук О.П, Хвостенко В.В., Черненко О.В. 

ПРО ПРОБЛЕМИ В РОБОТІ 
Хоча робота Бучанської міської ради в 2016 році 

була доволі плідною, на ній не змогло не відобра-
зитися втручання суб’єктивних факторів, а саме за-
хист місцевого самоврядування від зовнішнього 
тиску. Це підготовка звернень до Президента Укра-
їни, Кабінету Міністрів, інших органів влади щодо 
захисту конституційних засад місцевого самовряду-
вання. Наразі протистояння продовжується, але хо-
четься вірити, що ми залишимося і надалі такими ж 
згуртованими та принциповими в цій позиції. 

ПРО НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ НА 2017 РІК
В подальшій роботі діяльність депутатського кор-

пусу спільно з виконавчими органами міської ради 
буде спрямовуватися на виконання показників, ви-
значених Програмою економічного та соціального 
розвитку міста Буча на 2017 рік. Зокрема, пріоритет-
ні напрямки, виходячи із визначення «2017-ий – рік 
освіти і спорту» – це будівництво освітніх закладів, 
розвиток спортивної інфраструктури, а також вико-
нання завдань у сфері виробництва, житлово-кому-
нальної галузі, у сфері соціального захисту населен-
ня, охорони здоров’я і культури. Головна мета – це 
забезпечення економічного зростання та підвищен-
ня добробуту мешканців міста буде продовжуватися.

ІЗ СЕСІЙНОЇ ЗАЛИ

Звіт про роботу Бучанської міської ради за 2016 рік

• ОФІЦІЙНО •
Пенсії: затримок немає

Управління Пенсійного фонду України у місті 
Буча Київської області повідомляє, що станом на 
13 січня  поточного року, відповідно до графіку, на 
виплату пенсій спрямовано 9 252,52 тис. грн., або 
48,53 % місячної потреби. 

Виплата пенсій за січень 2017 року розпочалась 
25 грудня 2016 року. Фінансування пенсій прово-
дилось наступним чином: пенсіонери, що отриму-
ють пенсії через установи банків отримали випла-
ти до 15 січня 2017 року, а пенсіонери, які отриму-
ють пенсії через відділення поштового зв’язку – до 
10 січня 2017 року.

Інформація «БН»

• В ПРАВОВОМУ ПОЛІ  • 
Буча – заявник щодо дій посадових 

осіб ВО «Укрдержліспроект»
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Надання та відмови
від субсидій 

Про стан надання субсидій населенню міста за спроще-
ним порядком в 2016 році  йшлося на засіданні виконко-
му . Рішення про призначення (непризначення) субсидії 
приймається протягом 10 днів після  подання заяви та 
отримання всіх відомостей від ДФС, Пенсійного фон-
ду України та інших установ. Субсидія призначається 
на 12 місяців з місяця звернення і розраховується: на 
опалювальний сезон – з 1 жовтня по 30 квітня; на не-
опалювальний сезон – з 1 травня по 30 вересня.  Торік 
прийнято  3679 заяв  на отримання  субсидії ( за 2015 
рік – 3582). 2333 домогосподарства у місті отримують 
субсидію. 909 заяв не були задоволені. 35 млн.502 тис. 
грн. нараховано коштів організаціям, що надають жит-
лово-комунальні послуги, при цьому мінімальна сума 
субсидії трохи не дотягує до 11 гривень, а максимальна 
– до 4 тисяч гривень. В управлінні праці функціонують 
дві «гарячі лінії» тел. 49-901 та  49-904 з 8.00 до 17.00. 
Забезпечено безперервний прийом громадян у відділі 
«Єдина приймальна громадян».     

 Кількість субсидій змінюється постійно. Чимало 
мешканців відмовляється від субсидій, тому що їм 
набагато вигідніше скористуватись пільгами.

За інформацією Бучанської міської ради

ОФІЦІЙНО

За 12 місяців 2016 року на станціях, перегонах, 
територіях підприємств залізничного транспорту 
України уражено електрострумом 38 осіб, у тому 
числі 16 —смертельно.

Зазвичай це наслідок необачності, втрати контр-
олю за своїми діями, а іноді й невиправдане герой-
ство, яким часто забавляються підлітки. А в на-
слідку – горе батьків і, в кращому випадку, трав-
ми на все життя.  

Так сталося і з Денисом Зуєвим, який  вчиться у 
8-му класі ворзельської школи. 

22 січня хлопця вдарило струмом від електро-
поїзду. Будемо говорити прямо: бажання випро-
бувати себе на мужність закінчилося для Дениса 
трагічно. Він виліз на дах електропотягу, де його і 
знайшла вбивча хвиля.

Що маємо на сьогодні? Опіки майже половини 
тіла, 2, 3, 4-го ступеня, дуже постраждали верхні 
кінцівки і грудна клітка.  Є загроза ампутації пра-
вої руки. 

Лікарі обласної лікарні, де перебуває підліток, 
прогнозують 22 операції, з яких зробили лише 
дві.  Кожне оперативне – це тисячі гривень. Бать-
ки вже в перші дні лікування витратили десятки 

тисяч гривень. А кожна 
операція обійдеться до 
6 тис. грн. 

Батьки і близькі Дени-
са звертаються до всіх, 
хто може хоч незнач-
ною сумою підтримати 
їх у цей складний час. 
Адже саме зараз вирі-
шується питання про 
подальше повноцінне 
життя хлопця. 

Не будьмо 
байдужими!
5168 7556 1249 3185 Пундель Галини Леонідівні 

(мама Дениса, дівоче прізвище)
4149 4978 5740 6203 (Карта тітки Дениса)

Від редакції! Шановні батьки і педагоги, спілкуй-
теся з дітьми, пояснюйте їм правила безпеки, на-
водьте приклади небезпечних ігор з життям. Роз-
мова, проведена вчасно, збереже вашу дитину від 
необдуманих вчинків. 

НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ

Трагічна гра з життям

ГІСТЬ РЕДАКЦІЇПРО ЩО ГОВОРЯТЬ

До Києва за 15 гривень

Бурхлива реакція спостерігалася 
не лише в соціальних мережах, де 
потенційні пасажири не стримува-
лися у виразах, а й на рівні обласно-
му і державному: до них посипалися 
скарги ображених. 

У відповідь голова КОДА Олександр 
Горган офіційно пообіцяв провести 
нараду з метою пошуку компромісу з 
перевізниками, мабуть, дослухавшись 
до роз’яснень  Антимонопольного ко-
мітету, який  не вбачає більш серйоз-
них приводів для зростання цін, ніж 
недогляд місцевого чиновництва. 
«Наразі органами Антимонопольного 
комітету України досліджується пи-
тання щодо ситуації, яка склалась із 
самоусуненням відповідних держав-
них адміністрацій щодо контролю за 
тарифами на перевезення пасажирів 
автомобільним транспортом загаль-
ного користування на приміських та 
міжміських внутрішньообласних ав-
тобусних маршрутах», - повідомля-
ється в прес-релізі АМКУ. 

ЩО ГОВОРИТЬ 
АВТОПЕРЕВІЗНИК?

В свою чергу, ми поцікавилися у ди-
ректора ТОВ «Ірпінське АТП – 13250» 
Олександра Лабунського щодо при-
чин  такого різкого підвищення цін на 
проїзд в маршрутках нашого міста. 

- Як на мене, ситуацію обвалив За-
кон, за яким мінімальна зарплата те-
пер становить 3200 гривень, стрім-
ко зростаючий курс долара, до яко-
го чітко прив’язані вартість палив-
но-мастильних матеріалів та зап-
частин. 

Півтора роки тому обладміністрація 
як замовник домовилася з перевізни-
ками, щоб вони не збільшували оп-
лату пасажиро-кілометрів (у зв’язку 
з відміною державного регулювання 
тарифів на пасажирському автотран-
спорті). Це було прохання першого 
заступника губернатора Льва Парц-
халадзе. Тариф на той момент складав 
0,42 копійки за пасажиро-кілометр з 
урахуванням ПДВ та страховки. Ми 
ніби знайшли порозуміння, утримали 
цей тариф, не підняли ціни за проїзд, 
як деякі перевізники до 0,52 копійок. 
Ми розуміємо, що зараз не найкращі 
часи переживають як всі українці, так 
і мешканці міста. До речі, і моя сім’я 
користується маршрутками. 

Все було терпимо до певного момен-
ту - до того як був ухвалений Закон 

про підвищення мінімальної заробіт-
ної плати та наприкінці 2016 року не 
почав стрімко зростати курс долара, 
а відповідно поповзла вгору вартість 
ПММ та запасних частин. На нашо-
му приватному підприємстві, яке пра-
цює на загальній  системі оподатку-
вання, працює близько трьохсот во-
діїв. Отже, їхні мінімальні ставки те-
пер стали більшими. Радіти б цього. 
Але підвищення зарплатні «вдарило» 
сплеском цін по всіх галузях. Пішла 
ланцюгова реакція. Нас, перевізни-
ків, перед фактом подорожчання по-
ставили ще до того, як закон вступив 
в силу. 

Нам в цій ситуації треба просто ря-
туватися від банкрутства. По-пер-
ше, податки доведеться платити знач-
но більші. По-друге, відсутня компен-
сація за пільгових пасажирів на при-
міських маршрутах. Учасників бо-
йових дій, інвалідів війни ми вози-
мо за домовленістю з тодішнім за-
ступником обладміністрації А.В Ян-
ченком без обмежень за власний ра-
хунок. Згідно із законом ми повинні 
безкоштовно возити пенсіонерів, але 
для цього має бути окрема угода щодо 
компенсації перевезень з боку Орга-
нізатора (на приміських маршрутах 
це - КОДА). Та поки що ми за своєї 
доброї волі надаємо пільгові місця на 
трьох пасажирів в один бік поїздки на 
Київ і назад. 

Наше АТП обслуговує приміські 
маршрути з Ірпеня, Бучі, Гостомеля, 
Ворзеля до Києва і назад. Обслуговує і 
внутрішні обласні маршрути, а також 
в межах населених пунктів, - це Бу-
ча-Ірпінь, Рубежівка-Ворзель-Ірпінь. 

Враховуючи складність економічної 
ситуації, ми залишили незмінними 
ціни на пересування в кожному окре-
мо взятому населеному пункті і зали-
шили їх на рівні 2015 року.  

Є ще один фактор, який призвів до 
подорожчання проїзду. Реагуючи на 
зауваження пасажирів щодо комфор-
ту перевезень, ми за короткий час ку-
пили сорок нових автобусів в кре-
дит. Лізинг прив’язаний до долара, 
ми брали автобуси, коли долар був 
18, зараз долар - 29 гривень. Ми поки 
що розлучилися з думкою купува-
ти техніку в цьому році, банки на це 
не йдуть, не хочуть видавати кредит, 
бо на автобуси ціни стали нереальни-
ми. Ми купували «Руту» за 460 тисяч 
гривень, торік вона стала 740 тис. грн. 
Нині «Рута» коштуватиме 1 мільйон 
100 тис. грн. Як бути? Якщо врахува-

ти економіку перевезень, то відбива-
ти кредит і податки неможливо. Мож-
на вийти на нуль. А ремонтувати? А 
зарплата водіям?

Який вихід? Ми заганяємо старі зно-
шені автобуси на завод в Черкасах. 
Там повністю переварюють кузов, пе-
реробляють салон, фарбують автобус. 
Це коштує біля 100 тисяч грн. А ось 
капремонт двигуна - наша проблема. 
Таким чином ми відновили п’ять ав-
тобусів. Іншого виходу не було. Купу-
вати новий автобус - дуже важко. До 
речі, зараз ціна на автобус «Богдан» 
в районі 2 млн. гривень. Завод «Іван» 
припинив виробництво, оскільки ні-
хто не в змозі їх купувати. У 2016 році 
було куплено 6 автобусів по країні. Гі-
бриди «Богдана» (перероблені з дизе-
ля на метан), які на «Ашані» працю-
ють, всі 2015 року, тоді вони коштува-
ли 1 млн. 700 грн. 

НАСЛІДКИ
Отже, наше АТП стало заручником 

ситуації, опинилося між двома вог-
нями. З одного боку, є триста пра-
цівників АТП, яким кров із носу тре-
ба забезпечити підвищення мінімаль-
ної заробітної плати (а це, повторюю, 
автоматичне збільшення податків), з 
другого боку - ланцюгова реакція під-
вищення цін на паливо-мастильних 
матеріали, запчастини і всього іншо-
го. На заправках, наприклад, прості-
ше, там сидить лише чотири операто-
ра, тож не дуже помітно підвищення 
мінімалки. 

Нагадаю, було 0,43 грн за пасажи-
ро-кілометр. Бухгалтерія зробила 
калькуляцію (згідно рекомендованої 
методики Міністерства інфраструк-
тури), виходячи з нинішніх реалій, ми 
вийшли фактично на 0,70 грн за паса-
жиро-кілометр, тобто це собівартість 
перевезень, не включаючи навіть зно-
су шин. Тепер увага. Перевізники, які 
півтора роки тому на відміну від нас 
підняли на три гривні ціну за проїзд, 
вийшли на цю нову калькуляцію. А 
ми її не взяли на озброєння. Тобто зу-
пинилися на 0,54 - 0,62 грн за пасажи-
ро-кілометр. 

Але нюанс! На маршруті Ірпінь-Бу-
ча до Скляного заводу (це 33 км) вар-
тість квитка з 12 гривень зросла до 
16, тобто на 4 гривні, по калькуляції 

склала 0,49 грн за пасажиро-кілометр. 
В інших напрямках ми підняли ціну 
на три гривні - вийшли на 0,54 грн. В 
Україні немає такої низької вартості 
пасажиро-кілометрів! Я розумію лю-
дей. Але й ми не підняли розцінки, як 
деякі, на 5-6 гривень. 

В обладміністрації була нарада з 
приводу того, хто на скільки підняв 
ціну. Ми знову залишилися найде-
шевшими перевізниками. Ті, хто під-
няли півтора роки тому ціну на три 
гривні, зараз знову підняли на 3-5 
грн., і у них ціна квитка за 33 км скла-
дає тепер 20 гривень. 

ВСІМ ЗАЛИШАЄТЬСЯ 
ТРИМАТИСЯ НА ПЛАВУ

Якщо підприємство працюватиме за 
старими розцінками, воно просто зу-
пиниться.  Можна сміливо оголошу-
вати себе банкрутом. Або йти в тінь. 
Але ви самі розумієте, АТП №13250 - 
велике підприємство, базове в регіоні, 
одне з найбільших платників податків 
у транспортній галузі Київської об-
ласті. У тінь ми не збираємося йти. До 
того ж чітко знаємо: за неоформлено-
го водія - штраф 320 тис. гривень. Ми 
не хочемо ризикувати стратегічним 
підприємством. 

Якщо вже говорити відверто, нині в 
цей бізнес мало хто хоче йти, прода-
ють автобуси, підприємства, не бачать 
рентабельності в цій справі. У Гол-
ландії був семінар з питання переве-
зень. В Європі цей бізнес вважається 
нерентабельним, в основному, це до-
таційні підприємства, які отримують 
бюджетні субвенції. Принагідно за-
уважу, «Київпастранс» - комунальне 
підприємство, йому легше виживати, 
воно з бюджету отримує гроші. 

В ситуації, що виникла, транспорт-
никам залишається триматися. Ми 
зробили найнижчий тариф, практич-
но на грані самоокупності. Я просто 
прошу пасажирів, щоб вони нас зро-
зуміли, як ми розуміємо обурення 
людей. Ми всі пливемо в одному «чов-
ні», і всі однаково болюче переживає-
мо відставання темпів зростання до-
статку і вартості послуг. Залишається 
затягнути пасок і виконувати закон. 

Світлана ТИМЧЕНКО

З 21 січня пасажири маршруток, що зранку гомінкими компаніями сід-
лають маршрутки, їдучи на роботу до Києва, були злегка ошелешені 
«приємною» новиною – проїзд піднявся в ціні приблизно на 40%. 

Хто ближче до Києва і платив 8 грн., зараз віддасть 12, а кому не пощас-
тило, і він кожен день розлучався із 12 грн, тепер має заплатити 16. 
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Бучанський гурт 
планує збирати стадіони 
шанувальників

Їх троє. Вони абсолютно різні. Але 
саме несхожість один на одного 
робить їхню музику унікальною. 

 Гурт «Репост» - це поєднання різ-
них стилів музики, від блюзу до року, 
в один – своєрідний та неповторний. 
Троє талановитих музикантів ство-
рили свій власний проект весною 
минулого року, і з того часу гурт 
значно розширив свої горизонти. 
Без жодних зупинок і перерв хлопці 
невтомно працюють і рухаються 
вперед, набирають обертів і попу-
лярності. Менш ніж за рік їм вдалося 
виступити на декількох концертах, 
потрапити у список 50-ти кращих 
молодих виконавців України, запо-
чаткувати фестиваль вуличної му-
зики, спробувати свої сили у відборі 
на «Євробачення», та в результаті 
зацікавити своєю творчістю кілька 
тисяч людей. Учасники гурту, бу-
чанці – фронтмен Олександр Вент 
та гітарист Сергій Біланюк, а та-
кож Роман Сірук дали ексклюзивне 
інтерв’ю «БН» про свою творчість, 
невтомну працю та способи досяг-
нення успіху. 
 Гурт «Репост» утворився менш ніж 

рік тому, а ви вже маєте за цей неве-
ликий період часу безліч виступів та 
участь у музичних конкурсах, а це під 
силу зовсім не кожному новостворе-
ному музичному колективу. Як вдало-
ся досягнути таких результатів?

Сергій: Так, наш проект утворився в 
квітні минулого року. Я і Роман – одно-
групники, ми навчаємось на звукоре-
жисерів кіно в Київському університеті 
театру і кіно ім. Карпенко-Карого. Му-
зика цікавила нас давно, тож ідея ство-
рити власний гурт не давала спокою, 
залишалось знайти лише вокаліста. І 
рік тому, через соцмережу познайоми-
лись з Сашком. Згодом виявилось, що я 
знав його давно, ми ходили в одну му-
зичну школу. Одразу почали співпра-
цю, дебютували з трьома треками, про-
тягом двох тижнів залили ще два, тоб-
то 5 студійних композицій були гото-
ві за два тижні до старту проекту. Пе-
ред тим було багато студійної і закуліс-
ної роботи.

До створення колективу був досвід 
участі в музичних проектах?

С.: Ми з Романом писали інструмен-
тальну музику для кіно і для реклами, я 
брав участь в інших музичних проектах 
як гітарист. Ну і Сашко так само. 

Олександр: Так, я ходив на «Х-фак-
тор».

І як?
О.: Я виступав з дівчиною-скрипаль-

кою. Втім ми не підійшли під формат 
шоу, хоча виступили досить непогано, 
потрібно було лише розробити концеп-
цію. Згодом зробив для себе висновок, 
що на «Х-фактор» треба йти в якості 
шоумена.

А пішли б туди ще раз у складі гур-
ту «Репост»?

 О.: Ми дійсно цієї весни плануємо 
взяти участь в масштабному проекті, 
думаємо все пройде успішно, бо ми до 
цього повністю готові, і вже знаємо чим 
зацікавити та як зробити гарне шоу. 

Де вам вже вдалось виступити?
С.: Через тиждень після старту проек-

ту ми вже давали концерт в київській 
галереї Якова Гретера. Згодом брали 
участь в музичному конкурсі, що про-
водив телеканал М2, і в результаті – по-
трапили в ТОП-50 найкращих моло-
дих виконавців. Також давали концерт 
у Міжнародному виставковому центрі, 
зібрали повний павільйон та концерт 
на стадіоні біля НУБІП. А на музично-
му фестивалі «ARTSKIN» зайняли дру-
ге місце.

Та зараз в пріоритеті для нас не кон-
цертна діяльність, а створення нових 
пісень і розробка концепції маркетингу.

Організаційною роботою теж ви за-
ймаєтесь?

С.: Ні, ми маємо власну команду, в нас 
є і юрист, і концертний директор, ПР 
менеджери, дизайнери, фотографи, ре-
жисери. Зробили ставку на те, що всі 
ми молоді і амбітні, тож для кожного 
досвід роботи в проекті «Репост» є по-
штовхом до подальшого розвитку. 

Роман: До того ж, у зв’язку з тим, що 
ми працюємо у сфері кіно, у нас є коло 
друзів, що нам суттєво допомагають. 
Це оператори та режисери. 

Зараз є якийсь дохід від вашої діяль-
ності?

О.: Дохід, що з’являється моменталь-
но витрачається на ту ж фотосесію чи 
зйомку. Зараз ми більше вкладаємо, ніж 
отримаємо. І це правильно, потрібно 
спочатку щось зробити, щоб щось за-
робити. 

І ви, Олександр, і Сергій, родом з 
Бучі, але чому тоді ви досі не з’явля-
лись на міських заходах, не давали 
концерти?

О.: Ми вважаємо так – якщо хочеш 
чимось здивувати, то це потрібно зро-
бити дуже якісно. З’являтись поступо-
во, з одного боку теж непогано, можна 
показати публіці свій ріст. А з іншого – 
можна з’явитись раптово і одразу всіх 
вразити якісною музикою. На концерті 
до цьогорічного Дня Бучі ми вже впев-
нені, що зможемо якісно виступити.

В минулому році ви ще були не впев-
нені в цьому?

С.: Ми навіть не шукали можливості 
виступити, бо пріоритетом на той мо-
мент була розробка шоу-програми. 

Окрім того, разом з Сашком, зали-
шивши на певний час проект «Репост», 
в минулому році ми організували в Ір-
пені до Дня міста музичний фестиваль 
«Дольче Віта». Ми помітили, що мо-
лодим артистам немає де набити руку 
та отримати досвід виступів на сцені, 
тому ми організували музичний фес-
тиваль. Переможцям конкурсу ми дали 
можливість ми відзняти відео та зроби-
ти якісну фотосесію.

Хто тоді переміг?
С.: Ірпінський колектив «Eleos», це ка-

вер-гурт, що грає блюз-рок. 
А ви самі все ж в якому стилі граєте?
С.: У нас різнопланова музика, умовно 

кажучи її можна розділити на дві течії: 
акустична, в яку входить поп-рок, рок і 
блюз. Друга течія – це електронна тан-
цювальна музика.

Р.: Здебільшого ми себе позиціонує-
мо як поп-гурт, бо говорити, що в нас 
багато стилів це не зовсім правильно. 
Але ми маємо свободу в усьому. Є таке, 
коли ти поєднуєш непоєднуване. Ми 
цим і збираємось дивувати. 

У вас напевно вже сформувалась 
своя аудиторія слухачів?

О.: У спільноті нашого гурту Вконтак-
ті на нас підписані більше 1000 людей, 
тож якщо добре розробити програму 
концерту і розрекламувати, то напев-
но аудиторія з 200-300 людей назбира-
ється. Але хочеться більше попрацюва-
ти над собою, і зібрати більш масштаб-
ну аудиторію. 

Ви орієнтовані на певний сегмент 
аудиторії?

С.: Не будемо розкривати всі карти, 
але ми б хотіли об’єднати людей різно-
го віку і статусу на наших концертах. В 
першу чергу ми пишемо музику, що по-
добається нам самим, і тому вона зна-
ходить зворотній зв’язок у слухачів. 

О.: Ми пишемо здебільшого для моло-
ді, хоча нас слухають навіть люди яким 
за сорок. Пісні «Так хотів» і «Сон», зі-
брали досить позитивні відгуки більш 
старшої аудиторії, адже окрім гарної 

мелодії є глибокий смисл в тексті. 
Хто є автором пісень?
С.: В основному переважну більшість 

пісень написав Сашко.
О.: Так, але, що стосується пісень анг-

лійською – то це вже робота хлопців, 
тому що я цю мову майже не знаю. Тож, 
створення пісень – це спільна робота.

Р.: Саша насправді просто генератор 
слів, він пише неймовірні тексти.

І давно ви почали писати?
О.: Перша пісня була написана три 

роки тому. Тоді, я зрозумів, щоб писа-
ти пісні, не обов’язково багато читати. 
Я прочитав всього кілька книжок та не 
люблю навчатись. Вся суть в тому, щоб 
якомога більше писати. Перечитуєш, 
що написав і знову пишеш, виходить 
досить непогано.

З якими гуртами вас порівнюють? 
Особисто мені  ваша творчість нага-
дує гурт «Pianoboy» 

С.: Ми постійно слухаємо інших ви-
конавців, намагаємось бути в тренді. 
Тому порівнюємо і аналізуємо те, що 
зараз цікаве. Пісня «Девушка мелодия» 
про піаністку, тому тут порівняння з 
«Pianoboy» дуже доречне, до того ж 
вона виконана лише на фортепіано.

Р.: Є таке явище, коли диригент до-
сить довго керує оркестром, а згодом 
починає писати власну музику. Ми теж 
постійно щось слухаємо, і через це на-
роджується щось нове.

О.: Щоб написати щось своє потрібно 
вміти виконувати творчість інших. Пев-
ний час мені говорили: «Ти не співак, ти 
пародист», тому що повністю повторю-
єш манеру інших виконавців. Мені зда-
ється через це має пройти кожний. 

Часто між собою сперечаєтесь?
С.: Це один з елементів роботи. Якщо 

хтось запропонував ідею її не варто 
сприймати 100 % правильною, а потріб-
но її обговорити.

О.: Гурти розпадаються, тому що між 
учасниками не має правильної взаємо-
дії один з одним. Я вважаю, що кількість 
учасників в гурті має бути мінімальною. 
Вони мають сперечатись, але разом з 
тим завжди знаходити компроміс. 

Зараз ви нормально один одного 
сприймаєте?

О.: Тільки що разом повернулись зі 
спортзалу. В кожного є своє життя, але 
ми розуміємо що нам прийдеться один 
з одним спілкуватись дай Боже не один 
десяток років.

Розкажіть про дівчину, що з вами в 
гурті?

О.: Її сценічний псевдонім Аля Філа-
това. Вона піаністка від Бога, чудовий 
імпровізатор. Аля в проекті, виконує 
функцію сесійної музикантки, ми з нею 
репетуємо, виконуємо програму. А пи-
шемо треки, займаємось композицією і 
аранжуванням втрьох. 

Де проводите репетиції?
С.: На київських базах.
Дома не збираєтесь?
О.: Іноді буває. Був такий час, що я в 

Сергія був частіше вдома, ніж у себе.
Були часи, коли виходили у двір, 

щоб пограти на гітарі?
С.: Так, я не один раз помічав, що в 

Бучі на площі збираються гітаристи, 
підходив і спілкувався з ними. Напев-
но тому і виникла ідея провести музич-
ний фестиваль.

В цьому році ви також будете прово-
дити фестиваль «Дольче віта»?

С.: Так, і не лише в Ірпені, але і в 
Бучі. Нам необхідно, щоб місцева вла-
да нас підтримала і правильно зрозумі-
ла. Основне завдання фестивалю – дати 
виконавцям, які вечорами грають на 
площі поштовх до розвитку. До того ж, 
плануємо запросити на нього відносно 
відомого артиста, щоб бучанці змогли 
насолодитись гарною музикою в своє-
му місті. 

Як ставитесь до музики, яка грає на 
місцевих святах?

О.: Досить круто. Якось бачив свят-
ковий виступ на площі, і мені стало від 
цього дуже тепло на душі. В переважній 
кількості інших міст такі заходи прово-
дяться на рівні «відіграли і забули». 

Які саме бучанські гурти знаєте?
О.: «Оркестр гарного настрою» до-

сить непоганий колектив. Вони висту-
пали на День міста.

Ви були на тому концерті?
О.: Так, я досить уважно спостерігав це 

Дзідзьо на сцені чи його пародист. Моя 
суб’єктивна думка, що це був не він.

А сама організація свята вам сподо-
балась?

О.: Було круто, про це свідчила не-
ймовірна кількість людей, що приїхала 
на свято з інших міст. Але наступного 
разу все ж було б краще провести таке 
свято на стадіоні. Там і освітлення кра-
ще, і місця більше. Сподіваємось зго-
дом збирати таку ж кількість людей на 
своїх концертах, а може й більшу.

Музика приходить наяву, чи у снах 
теж приходить?

О.: Одного разу таке було, навіть піс-
ня «Сон» називається. Це єдина піс-
ня, ідея якої мені приснилась. Я бачив 
яскраву картинку, що мене надихнула. 
І нещодавно зрозумів, що ця картинка 
існує насправді – це міст під Бучанкою. 
Коли прокинувся, то зрозумів, якщо за-
раз не почну писати – то втрачу пісню.

Ви брали участь у відборі на «Єв-
робачення». Вас засмутило, те що не 
пройшли відбір?

Р.: Зовсім ні. Це нормально. Ми ро-
зуміємо, що ми будемо рухатись далі. 
Треба робити все можливе, щоб потім 
був результат.

Ви зараз повністю занурені в музику 
чи є час і для інших захоплень, особи-
стого життя тощо?

О: Зараз найбільше цікавить лише ро-
бота в проекті. Нею ми займаємось май-
же цілодобово і без вихідних. Звісно, ча-
сто ображаються друзі, коли я просто не 
знаходжу часу з ними зустрітись, а осо-
бливо мама, що каже: «Я тебе бачу вдо-
ма лише в обідню перерву». Та це не так 
важливо, найголовніше те, що ми займа-
ємось тим, що нам подобається. А кожна 
невдача для нас – це унікальна можли-
вість навчитись на своїх помилках, і зро-
бити ще один крок до успіху.

Галина КАМІНСЬКА

ЕКСКЛЮЗИВ
ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯЧАС РЕЛАКСУ З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ:  (04597) 48-305; (099) 423-41-66
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Погода в Бучі

ЧАС РЕЛАКСУ

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,
    21:00,5:10 Новини.
6:10,7:10,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,7:15,8:20,15:20,23:30,
    0:15 Погода.
6:25,23:00 Золотий гусак.
6:45,7:45,8:25 Смакота.
7:20,23:35 На слуху.
8:35 Паспортний сервiс.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Український корт.
9:35 Чоловiчий клуб. Спорт.
10:45 Чоловiчий клуб.
11:15 Спорт. Тиждень.
11:50 Орегонський путiвник.
12:20 Суспiльний унiверситет.
13:15 Борхес.
14:00 Д/ф «Українська 
революцiя».
15:30 Фольк-music.
16:40 Т/с «Анна Пiль».
17:30 Твiй дiм 2.
17:50,4:10 Вiкно до Америки.
18:20,1:20 Новинний блок.
19:00,1:55 Новини. Культура.
19:20 Перша шпальта.
19:55 Вересень.
20:20,4:35 Про головне.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:35 Обличчя вiйни.
22:55,5:50 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.
2:10 Т/с «Царiвна».
3:20 Надвечiр`я. Долi.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
    16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
9:30,12:25 «Спецiальний випуск. 
Вечiрнiй квартал».
12:45 Мелодрама «Чоловiча 
iнтуїцiя».
14:50 «Вечiрнiй квартал».
17:15 Т/с «Кохання проти долi».
20:15 Бойовик «Коломбiана» 
22:10 «Свiт навиворiт 8».
23:10,2:55 Х/ф «Шерлок 3: Його 
остання клятва»
1:00 «Свiтське життя. Новорiчний 
карнавал 2017».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,13:30 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,
    17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 Т/с «Вузький мiст»1-3с
12:25 Т/с «Вузький мiст»4с
15:15 «Чекай на мене».
18:00,19:00 «Стосується 
кожного»
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Райськi яблучка. 
Життя продовжується».
23:40,3:45 Т/с «Пiзнай мене, 
якщо зможеш» 
1:20,5:05 «Подробицi» - «Час».
2:10 Х/ф «Мiський романс».

ICTV
4:05 Служба розшуку дiтей.
4:10 Провокатор.
5:00 Дивитись усiм!
5:45,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:40 Факти тижня. 100 хвилин з 
О. Соколовою.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
10:05 Антизомбi.
11:05,13:15 Х/ф «Людина 
листопаду» 
12:45,15:45 Факти. День.
13:35 Х/ф «Згадати все!»
16:05 Х/ф «Годзила».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Бiльше нiж правда.
21:25 Т/с «На трьох» 
22:25 Свобода слова.

0:40 Х/ф «Нiндзя: Тiнь сльози»
2:10 Т/с «Лас-Вегас 2» 
3:35 Стоп-10.

Новий канал
3:00,2:20 Зона ночi.
4:50,18:00 Абзац.
5:40,7:25 Kids` Time.
5:45 М/с «Турбо».
7:05 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
7:30 Х/ф «Останнiй кiногерой» 
10:10 Х/ф «12 раундiв» 
12:20 Х/ф «Хiтмен» 
14:20 Любов на виживання.
19:00 Ревiзор.
21:55 Пристрастi за ревiзором.
0:45 Х/ф «Недитяче кiно» 
2:15 Служба розшуку дiтей.

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:45 «Моя правда».
9:40 Х/ф «На мосту».
11:40 «Битва екстрасенсiв 14».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,0:30 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
22:35 «Давай поговоримо про 
секс 3».

Тонiс
6:05 «Андрiй Ромоданов: «Проза 
й поезiя мозку».
7:00,18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55,13:40,18:55,21:05 «Погода».
9:45,4:25 «Цивiлiзацiя Incognita».
10:45 Завтра-сьогоднi.
11:55 Євромакс.
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Євген 
Кошовий, ч. 1.
19:55 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
21:15 Сумнозвiснi мiсця.
21:50 Вiктор Ющенко - професор 
Київського унiверситету 
культури.
22:40 Дикi тварини.
23:15,5:05 Заклинач акул.
0:10 Т/с «Нiч чорних краваток»
2:00 Т/с «Життя на вершинi»
2:55 Т/с «Пiсля опiвночi»
3:55 «Свiтськi хронiки».
4:40 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
5:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,
    19:00,1:30 Подiї.
9:15,3:20 Зоряний шлях.
11:10 Х/ф «Прикмета на щастя».
13:10 Т/с «За законами воєнного 
часу», 9 i 10 с.
15:30 Т/с «За законами воєнного 
часу».
18:00 Т/с «Райське мiсце», 16 с 
19:45,2:20 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Щасливий квиток», 
1 i 2 с 
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Смертельнi перегони: 
Iнферно» 
4:30 Реальна мiстика.
5:20 Т/с «Адвокат» 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:30,3:00,3:45 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
13:10,18:10 «Пригоди Остiна 
Стiвенса».
14:00,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00 «Київськi iсторiї».
16:30 «Життєвi iсторiї».
17:10 «У центрi уваги».
19:20,22:25,1:50,3:20 «Столиця».
20:30 «Служба порятунку».
21:25 Т/с «КММ».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:05 «Мультляндiя».
 

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,
      15:00,21:00,5:10 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:15,8:15 Спорт.
6:20,8:20 АгроЕра.
6:25,7:20,8:25,15:20,
       22:45,23:30,0:15 Погода.
6:30,23:00 Золотий гусак.
6:45,7:45,8:30 Смакота.
7:25,23:35 На слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Україна на смак.
9:30 Х/ф «Пiше. Мiж небом i 
землею».
12:00 Євробачення 2017. 
Церемонiя жеребкування.
13:15,4:10 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
14:00 Книга.ua.
14:30 Вересень.
15:30 Театральнi сезони.
15:55 Спогади.
16:25 Мистецькi iсторiї.
16:40 Т/с «Анна Пiль».
17:30 Хто в домi хазяїн?
17:50 М/с «Попелюшка».
18:20,1:20 Новинний блок.
19:00,1:55 Новини. Культура.
19:20 #@)?$0 з Майклом Щуром.
19:55 Нашi грошi.
20:20,4:35 Про головне.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:55,5:50 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.
2:10 Т/с «Царiвна».
3:20 Вiра. Надiя. Любов.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
      16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,8:10,
      9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Мiняю жiнку 2».
11:00,12:20,5:10 «Спецiальний 
випуск. Вечiрнiй квартал».
12:55 «Хочу у ВIА Гру».
14:50 «Вечiрнiй квартал».
17:15 Т/с «Кохання проти долi».
20:15 Комедiя «Отже, вiйна» 
22:10,1:00 «Свiт навиворiт 8».
23:15 Х/ф «Шерлок 4» 
2:05 Х/ф «Шерлок 4». Мовою 
оригiналу 

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,14:10 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,
     17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:10,12:25,21:00 Т/с «Райськi 
яблучка. Життя продовжується».
15:50,16:45 «Речдок».
18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
23:40,4:00 Т/с «Пiзнай мене, 
якщо зможеш» 
1:15,5:10 «Подробицi» - «Час».
2:00 Х/ф «Дике кохання».

ICTV
4:50 Факти.
5:10 Провокатор.
5:55 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:10 Бiльше нiж правда.
11:05,17:40 Т/с «Життя i пригоди 
Мишка Япончика» 
12:00,13:20 Х/ф «Вид на 
убивство».

12:45,15:45 Факти. День.
15:05,16:20 Т/с «На трьох»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Громадянська оборона.
21:25 Т/с «На трьох» 
23:25 Х/ф «Змiї на борту лiтака» 
1:20 Т/с «Лас-Вегас 2» 
3:55 Стоп-10.

Новий канал
3:00,2:50 Зона ночi.
4:25,18:00 Абзац.
5:15,7:05 Kids` Time.
5:20 М/с «Турбо».
7:10 Т/с «Клiнiка» 
9:20 Київ вдень та вночi.
11:25 Серця трьох.
14:10 Хто зверху.
19:00 Зiрки пiд гiпнозом.
22:50 Т/с «Гра престолiв»
1:00 Х/ф «Спуск»

СТБ
6:30,16:00 «Все буде добре!»
8:15 «Моя правда».
9:10 Х/ф «Найчарiвнiша та 
найпривабливiша».
10:55 Х/ф «Лабiринти кохання» 
12:45 «МастерШеф 2».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,23:25 Т/с «Коли ми вдома»
20:00,22:45 «МастерШеф Дiти 2».
1:00 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:00,19:55 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
7:00,18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55,13:40,18:55,21:10 «Погода».
9:50 «Будьте здоровi!»
10:40,21:55 Сумнозвiснi мiсця.
11:55,22:30 Дикi тварини.
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Євген 
Кошовий, ч. 2.
21:25,4:40 «Вiдлуння».
23:00,5:10 Заклинач акул.
0:05 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:15 Т/с «Життя на вершинi»
2:50 Т/с «Пiсля опiвночi»
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:15 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:10,16:10,5:20 Т/с «Адвокат» 
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
      1:20,3:45 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
11:30,4:30 Реальна мiстика.
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2», 1с
15:30 Т/с «Черговий лiкар 2», 2 с
18:00 Т/с «Райське мiсце», 17 с 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Щасливий квиток»3i4с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «CSI. Мiсце злочину» 
2:10 Х/ф «Смертельнi перегони: 
Iнферно» 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:25 «Київ музика».
9:55,23:20 «Телемаркет».
12:00 «Церемонiя попереднього 
жеребкування ПКЄ-2017».
13:00,15:00,17:00,19:00,
   21:00,23:00,1:30,3:00,3:45 
   «Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10,18:10 «Пригоди Остiна 
Стiвенса».
14:00,15:10,
  0:35 «Громадська приймальня»
16:00,21:25 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
19:20,22:25,1:50,3:20 «Столиця».
20:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:05 «Мультляндiя».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,
    21:00,5:10 Новини.
6:10,7:10,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,7:15,8:20,15:20,22:45,
     23:30,0:15 Погода.
6:25,23:00 Золотий гусак.
6:45,7:45,8:25 Смакота.
7:20,23:35 На слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Україна на смак.
9:25 Д/ф «Жива ватра».
10:25 Д/ф «Гуцулка Ксеня».
11:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:15 Нашi грошi.
14:00 Вiйна i мир.
15:30 Свiтло.
16:10 Путiвник прочанина.
16:25 На пам`ять.
16:40,2:10 Т/с «Анна Пiль».
17:30 Хочу бути.
17:50 М/с «Попелюшка».
18:20,1:20 Новинний блок.
19:00,1:55 Новини. Культура.
19:20 Д/ф «Простiр 
толерантностi. Батькiвщина в 
серцi».
19:55 Слiдство.Iнфо.
20:20,4:35 Про головне.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:40 Мегалот.
22:55,5:50 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.
3:40 Надвечiр`я. Долi.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
     16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,8:10,
  9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Мiняю жiнку 2».
11:00,12:20,5:15 «Спецiальний 
випуск. Вечiрнiй квартал».
12:50 «Хочу у ВIА Гру».
14:50 «Вечiрнiй квартал».
17:15 Т/с «Кохання проти долi».
20:15 Трилер «Ва-банк» 
22:00,1:10 «Свiт навиворiт 8».
23:15 Х/ф «Шерлок 4» 
2:15 Х/ф «Шерлок 4». Мовою 
оригiналу 

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,14:10 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 
Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:10,12:25,21:00 Т/с «Райськi 
яблучка. Життя продовжується».
15:50,16:45 «Речдок».
18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
23:40 Т/с «Пiзнай мене, якщо 
зможеш» 
1:15,5:00 «Подробицi» - «Час».
2:05 Х/ф «Кам`яна душа».
3:40 Т/с «Пiзнай мене, якщо 
зможеш», 5 с 

ICTV
4:15 Служба розшуку дiтей.
4:20 Студiя Вашингтон.
4:25 Факти.
4:45 Провокатор.
5:30 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Громадянська оборона.
11:40,17:45 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика» 
12:45,15:45 Факти. День.
13:05 Х/ф «Змiї на борту лiтака» 
15:05,16:20 Т/с «На трьох»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
21:25 Т/с «На трьох» 
23:00 Х/ф «Втiкач» 
1:35 Т/с «Лас-Вегас 2» 
2:55 Стоп-10.

Новий канал
3:05 Зона ночi.
4:35,18:00 Абзац.
5:25,7:00 Kids` Time.
5:30 М/с «Турбо».
7:05 Т/с «Клiнiка» 
9:45 Київ вдень та вночi.
11:40 Серця трьох.
14:05 Зiрки пiд гiпнозом.
19:00 Хто зверху.
22:55 Т/с «Гра престолiв»
1:10 Х/ф «Спуск 2»

СТБ
7:15,16:00 «Все буде добре!»
9:15 «Моя правда».
10:15 «МастерШеф 2».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,23:25 Т/с «Коли ми вдома»
20:00,22:45 «МастерШеф Дiти 2».
1:00 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00,20:00 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
7:00,18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55,13:40,18:55,21:15 «Погода».
9:50 «Цивiлiзацiя Incognita».
10:45,22:00 Сумнозвiснi мiсця.
11:55,22:10 Дикi тварини.
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона Євген 
Кошовий, ч. 3.
21:30,4:15 Глобал-3000.
22:35,5:10 Заклинач акул.
23:50 «Натхнення».
0:00 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:45 Т/с «Життя на вершинi»
2:40 Т/с «Пiсля опiвночi»
3:40 «Свiтськi хронiки».
4:05 «Кумири».
4:45 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:10,16:10,5:20 Т/с «Адвокат» 
7:00,8:00,9:00,15:00,
   19:00,2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:40 Зоряний шлях.
11:30,4:30 Реальна мiстика.
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2»,3с
15:30 Т/с «Черговий лiкар 2»4с 
18:00 Т/с «Райське мiсце», 18 с 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Щасливий 
квиток»,5i6с 
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «CSI. Мiсце злочину» 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,
   21:00,23:00,1:30,3:00,3:45 
«Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10,18:10 «Пригоди Остiна 
Стiвенса».
14:00,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,21:25 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
19:20,22:25,1:50,3:20 «Столиця».
20:30 «Мiсто добра».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:05 «Мультляндiя».

Наші діти харчуються дешево і смачно
З початку 2017 року харчування для 

бучанських дітей у початкових класах 
стало платним за рішенням виконав-
чого комітету від 16 грудня 2016 року. 

Нагадаємо, що ще в минулому році 
Кабінет Міністрів скасував безкоштов-
не харчування для школярів 1-4 кла-
сів, які не належать до пільгових ка-
тегорій. У рішенні Кабміну наголошу-
валося, що харчування решти школя-
рів можуть фінансувати органи само-
врядування з місцевих бюджетів. Тоді 
таку функцію на себе і взяла Бучан-
ська міська рада. Нині ж зміни у Бю-
джетному Кодексі призвели до ско-
рочення субвенції на освітню галузь. 
Натомість влада міста зберігла безко-
штовне харчування для пільгових ка-
тегорій дітей: дітей-сиріт та дітей, поз-
бавлених батьківського піклування; ді-
тей з особливими освітніми потреба-
ми, які навчаються в інклюзивних кла-
сах; учнів, батьки яких загинули в зоні 
проведення АТО чи мобілізовані – на 
час їх перебування в зоні проведення 
АТО; дітей з інвалідністю; дітей із сімей, 
які отримують допомогу відповідно 
до Закону України «Про державну со-
ціальну допомогу малозабезпеченим 
сім’ям». Загалом, це  94 школярі. 

Відміна безкоштовного 
харчування у школах - не привід

відмовлятися від обіду 

 Що краще для школяра: домашній 
перекус, комплексний обід в їдальні 
чи «вулична» їжа, -батьки вирішують 
самі. Адже у праві обрати будь-який 
варіант і виділити на нього з сімейно-
го бюджету гроші. 

Варто лише не забувати, що раці-
он харчування має бути повноцінним 
і збалансованим, насиченим поживни-
ми речовинами, які впливають на по-
казники фізичного розвитку, стану здо-
ров’я, успішності.

Чим і за скільки годують
дітей у школі?

На перше - свіженький супчик зі 
шматком хліба, на друге - гречана каша 
з сосискою та консервованою кукуру-
дзою, на десерт - печиво та сік. Таке 
меню було запропоновано одного на-
вчального дня у бучанських школах. 
Страви виглядали досить апетитно, їх із 
задоволенням їли школярі. 

Кухарі шкільних їдалень щодня гото-
ві запропонувати комплексний обід із 
трьох страв всього за 19 гривень. Вар-
тість обіду без першої страви 15 грн. 

У меню систематично включаються 
страви з м›яса, риби, молока, овочів та 
фруктів. На даний час існує до десяти 
найвигідніших постачальників продук-
тів харчування, яких автоматично оби-
рають по системі «Прозоро». Відповід-
но і ціни на харчування для дітей у шко-
лі доступні.

 Збільшилась вартість харчування
у дитячих садочках

З 1 січня 2017 року відбулися зміни у 
сплаті за харчування дітей і в дошкіль-
них навчальних закладах міста. 

Якщо раніше 60% від вартості харчу-
вання фінансувалося з місцевого бю-
джету, а 40% сплачували батьки, те-
пер відповідно до рішення виконавчо-
го комітету Бучанської міської ради від 
16 грудня 2016 року «Про встановлен-
ня плати для батьків за харчування ді-
тей у дошкільних навчальних закладах 
міста Буча» та з метою забезпечення 
повноцінного харчування в ДНЗ вста-
новлено плату для батьків або осіб, що 
їх замінюють, за харчування дітей у до-
шкільних навчальних закладах міста у 
розмірі 90% від вартості харчування ди-
тини на день. 

Для вихованців ясельних груп вар-
тість харчування  на день становить 17 
грн 10 коп.; для вихованців дошкільних 
груп – 23 грн 40 коп. 

Нагадаємо.Інформація про пільгові 
категорії, які звільнені на 100 чи 50% від 
сплати за харчування та виплату ком-
пенсації опублікована  у № 3«БН» за 
2017 рік. За даними Бучанського відді-
лу освіти, батьки 207 вихованців звіль-
нені від плати за харчування на 100%, а 
на 50% - 141 чоловік.

Вікторія ШАТИЛО
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ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ27 січня 2017 року

Четвер •  2 лютого Субота •  4 лютого

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,
    21:00,5:10 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:15,8:15 Спорт.
6:20,8:20 АгроЕра.
6:25,7:20,8:25,15:20,23:30,
     0:15 Погода.
6:30,23:00 Золотий гусак.
6:45,7:45,8:30 Смакота.
7:25,23:35 На слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Україна на смак.
9:25 Х/ф «Нортенгерське 
абатство».
11:05 Д/ф «Променi темного 
простору».
11:40 Орегонський путiвник.
12:10 Суспiльний унiверситет.
12:40,21:30,5:35 Новини. Спорт.
13:15 Слiдство.Iнфо.
14:00 Д/ф «Василь Стус. 
Феномен суток».
15:30,3:40 Надвечiр`я. Долi.
16:25 На пам`ять.
16:40,2:10 Т/с «Анна Пiль».
17:30 Школа Мерi Поппiнс.
17:50 М/с «Попелюшка».
18:20,1:20 Новинний блок.
19:00,1:55 Новини. Культура.
19:20 Борхес.
19:55 «Схеми» з Н. Седлецькою.
20:20,4:35 Про головне.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:35 Обличчя вiйни.
22:55,5:50 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
   16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Мiняю жiнку 2».
11:00,12:20,5:05 «Спецiальний 
випуск. Вечiрнiй квартал».
12:55 «Хочу у ВIА Гру».
14:50 «Вечiрнiй квартал».
17:15 Т/с «Кохання проти долi».
20:15 Бойовик «Я, робот».
22:20 Х/ф «Шерлок 4» 
0:15 Детектив «Шерлок. Бридка 
наречена» 
2:00 Х/ф «Шерлок 4». Мовою 
оригiналу 

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,14:10 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».

9:20 «Давай одружимося».
11:10,12:25,21:00 Т/с «Райськi 
яблучка. Життя продовжується».
15:50,16:45 «Речдок».
18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
23:40,3:40 Т/с «Пiзнай мене, 
якщо зможеш» 
1:20,5:00 «Подробицi» - «Час».
2:05 Х/ф «Захар Беркут».

ICTV
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:35 Провокатор.
5:30 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Секретний фронт.
11:00,17:40 Т/с «Життя i пригоди 
Мишка Япончика» 
12:05,13:20 Х/ф «Втiкач» 
12:45,15:45 Факти. День.
15:00,16:20 Т/с «На трьох»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
21:25 Т/с «На трьох» 
23:25 Х/ф «Служителi закону» 
1:55 Т/с «Лас-Вегас 2» 
3:25 Стоп-10.

Новий канал
3:00 Служба розшуку дiтей.
3:05 Зона ночi.
4:30,18:00 Абзац.
5:20,7:00 Kids` Time.
5:25 М/с «Турбо».
7:05 Т/с «Клiнiка» 
9:50 Київ вдень та вночi.
11:50 Серця трьох.
14:00 Хто зверху.
19:00 Зiрки пiд гiпнозом.
22:40 Т/с «Гра престолiв»
0:50 Х/ф «Померти молодим» 

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:45 «Моя правда».
9:40 «МастерШеф 2».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,0:40 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Я соромлюсь свого 
тiла 4».
1:40 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00,20:00 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
7:00,18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55,10:10,13:40,21:10 «Погода».

9:55 «Ландшафтнi iгри».
10:55,22:00 Сумнозвiснi мiсця.
11:50,22:20 Дикi тварини.
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Зураб 
Соткiлава, ч. 1.
21:20,4:35 «Вiдлуння».
22:50,5:05 Заклинач акул.
0:00 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:00 Т/с «Життя на вершинi»
2:45 Т/с «Пiсля опiвночi»
3:45 «Свiтськi хронiки».
4:20 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10,16:10,5:20 Т/с «Адвокат» 
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:40 Зоряний шлях.
11:30,4:30 Реальна мiстика.
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2»,5с
15:30 Т/с «Черговий лiкар 2»,6с
18:00 Т/с «Райське мiсце»,19с 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Щасливий квиток» 
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «CSI. Мiсце злочину» 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,
   21:00,23:00,1:30,3:00,3:45 
«Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10,18:10 «Пригоди Остiна 
Стiвенса».
14:00,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,21:25 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
19:20,22:25,1:50,3:20 «Столиця».
20:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:05 «Мультляндiя».
6:30 «Дотик з Чарльзом Стенлi».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,
     21:00,5:10 Новини.
6:10,7:10,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,7:15,8:20,15:20,23:30,
     0:15 Погода.
6:25,23:00 Золотий гусак.
6:45,7:45,8:25 Смакота.
7:20,23:35 На слуху.
8:35 Територiя закону.
8:40 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Д/ф «Легенди тофу».
9:30 Вiзитiвка Полтавщини.
10:30 Д/ф «Життя i смерть у 
Гуцулiї, або Про трьох братiв, 
мандрiвних музик i вуйка-
небiжника».
11:15 Д/ф «Євробачення. Дихай 
глибше».
11:40 Орегонський путiвник.
12:10 Суспiльний унiверситет.
12:40,21:30,5:35 Новини. Спорт.
13:15 «Схеми» з Н. Седлецькою.
14:00 Д/ф «Володимир Iвасюк. 
Щоб народитися знову».
15:30,3:45 Вiра. Надiя. Любов.
16:25 Путiвник прочанина.
16:40,3:00 Т/с «Анна Пiль».
17:30 Хто в домi хазяїн?
17:50 М/с «Попелюшка».
18:20,1:20 Новинний блок.
19:00,1:50 Новини. Культура.
19:25 Вiйна i мир.
20:20,4:35 Про головне.
21:50 Д/ф «ХХ столiття Кароля 
Войтили».
22:55,5:50 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.
2:05 Музичне турне.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
    16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Мiняю жiнку 2».
11:00,12:20 «Спецiальний 
випуск. Вечiрнiй квартал».
12:55 «Хочу у ВIА Гру».
14:50,22:15,1:50 «Вечiрнiй 
квартал».
17:15 Т/с «Кохання проти долi».
20:15 «Вечiрнiй Київ».
0:10,3:10 Бойовик «Нокаут» 

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,14:10 «Слiдство вели...»
    з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,
   17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:10,12:25 Т/с «Райськi 
яблучка. Життя продовжується».
15:50,16:45 «Речдок».
18:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».
23:00 Х/ф «Альошкине 

кохання».
0:45 «Подробицi» - «Час».
1:40 Х/ф «Всього один поворот».
2:55 Х/ф «Циганка Аза».
4:25 «Чекай на мене».

ICTV
4:05 Служба розшуку дiтей.
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:40 Провокатор.
5:35 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:10 Iнсайдер.
11:05,17:40 Т/с «Життя i пригоди 
Мишка Япончика» 
12:05,13:20 Х/ф «Служителi 
закону» 
12:45,15:45 Факти. День.
15:00,16:20 Т/с «На трьох»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Дизель-шоу.
23:25 Х/ф «Мисливцi на 
гангстерiв» 
1:30 Т/с «Лас-Вегас 2» 
3:05 Стоп-10.

Новий канал
2:55 Служба розшуку дiтей.
3:00,2:40 Зона ночi.
4:50,18:00 Абзац.
5:40,6:55 Kids` Time.
5:45 М/с «Турбо».
7:00 Т/с «Клiнiка» 
9:05 Київ вдень та вночi.
11:10 Вiд пацанки до панянки.
19:00 Хто зверху.
22:45 Т/с «Гра престолiв»
0:55 Х/ф «Люблю твою 
дружину» 

СТБ
5:45 «Моя правда».
7:40 Х/ф «Моя старша сестра».
9:35 Х/ф «Швидка допомога». 
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,0:50 Т/с «Коли ми 
вдома».
19:50 Х/ф Двi iсторiї про кохання
22:35 Х/ф Наречена мого друга
1:50 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00,20:00 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
6:05,10:30 Сумнозвiснi мiсця.
7:00,18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55,13:40,21:15 «Погода».
10:50 Дикi тварини.
11:15 «Будьте здоровi!»
12:00 Teen-клуб.
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона. 
Зураб Соткiлава, ч. 2.
21:25,4:35 «Вiдлуння».
22:05 Х/ф «Iсторiя кохання та 
ножiв».
0:05 Т/с «Нiч чорних краваток»

1:55 Т/с «Життя на вершинi»
2:55 Т/с «Вихiдний, пiсля 
опiвночi»
4:00 «Свiтськi хронiки».
4:25 «Кумири».
5:10 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:10,16:10 Т/с «Адвокат» 
7:00,8:00,9:00,15:00,
    19:00,2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:10 Зоряний шлях.
11:30,3:40 Реальна мiстика.
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2», 7с
15:30 Т/с «Черговий лiкар 2», 8с
18:00 Т/с «Райське мiсце», 20 с 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Ляльки»,1i2с 
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «Ляльки» 
1:20 Т/с «CSI. Мiсце злочину» 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
23:00,1:30,3:00,3:45 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,18:10,4:05 «Пригоди 
Остiна Стiвенса».
14:00,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
19:20,22:25,1:50,3:20 «Столиця».
20:30 «Незвичайна наука».
21:25 Х/ф «Про витрати».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:50 «Мультляндiя».

УТ-1
6:00 У просторi буття.
6:30,7:00,8:00,23:20,0:15 Погода.
6:35 Пiдсумки.
7:05 АгроЕра. Пiдсумки.
7:20 Шеф-кухар країни.
8:10 Смакота.
8:35 Тепло.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 М/с «Книга джунглiв».
9:55 Хто в домi хазяїн?
10:15 Хочу бути.
11:00 Фольк-music.
12:25 Т/с «Бiлий танець».
16:05 Д/ф «Марко Вовчок. 
Таємнича зiрка».
16:30 Книга.ua.
17:00,2:20 Чоловiчий клуб. Спорт.
18:25,3:35 Чоловiчий клуб.
19:00,22:00 Нацiональний 
вiдбiр учасника вiд України на 
Мiжнародний пiсенний конкурс 
«Євробачення-2017». I тур.
21:00,5:35 Новини.
21:30 Мистецький пульс 
Америки.
22:45 Мегалот.
23:00 Свiт on-line.
23:25,23:50 Золотий гусак.
1:20 Музичне турне.
4:05 Х/ф «Вечори на хуторi бiля 
Диканьки».

Канал «1+1»
6:00 Комедiя «Водне життя» 
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00,19:30 «ТСН».
11:00,23:10 «Свiтське життя».
12:00 Мелодрама «Велика 
рiзниця».
13:45 «Голос країни 7».
16:00,21:15 «Вечiрнiй квартал».
18:30 «Розсмiши комiка».
20:15 «Українськi сенсацiї».
0:10,5:00 Комедiя «Пограбування 
по-англiйському» 
1:50 «Вечiрнiй Київ».

Iнтер
6:15 М/ф.
6:55,1:30 «Подробицi» - «Час».
7:50 Х/ф «Поживемо-побачимо».
9:30 «Україна вражає».
10:00,5:10 «В гостi до В`ячеслава 
Тихонова».
11:00,2:40 Х/ф «Вони билися за 
Батькiвщину».
14:00 Т/с «Чотири пори лiта» 1-7с
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Чотири пори лiта», 8 с 
21:45 Х/ф «Альпiнiст» 
23:30 Х/ф «Райський проект» 
2:00 «Клара Лучко. Три зустрiчi».

ICTV
4:05 Факти.
4:25 Х/ф «Восьминiжка».
6:40 Дивитись усiм!
7:35 Краще не повторюй!
8:35 Я зняв!
10:30 Дизель-шоу. Дайджест.
11:25 Особливостi нацiональної 
роботи.
12:20,13:00 Х/ф «Злива» 
12:45 Факти. День.
14:25 Х/ф «Мисливцi на 
гангстерiв» 
16:25 Х/ф «Шакал» 
18:45 Факти. Вечiр.
19:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «Принц» 
21:55 Х/ф «Спасiння» 
23:40 Х/ф «Законослухняний 
громадянин» 
1:35 Т/с «Лас-Вегас 2» 
3:00 Т/с «Код Костянтина» 

Новий канал
3:00 Зона ночi.
5:30,7:50 Kids` Time.
5:35 М/с «Турбо».
6:55 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
7:55 Половинки.
9:50 Ревiзор.
12:45 Пристрастi за ревiзором.
15:35 Х/ф «Новi пригоди 
Аладдiна».
17:35 М/ф «Аладдiн».
19:10 Х/ф «Подорожi Гулiвера».
21:00 Х/ф «Ерагон».
23:00 Х/ф «Спуск»
0:50 Х/ф «Померти молодим» 

СТБ
5:50 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
9:55,21:30 Т/с «Коли ми вдома».
11:15 Х/ф «Наречена мого 
друга».
13:20 «МастерШеф Дiти 2».
19:00 «Євробачення 2017».
22:30 «Євробачення 2017. 
Пiдсумки голосування».
23:20 Х/ф «Не пiдганяй кохання».
1:45 «Давай поговоримо про 
секс 3».

Тонiс
6:10 Х/ф «Iсторiя кохання та 
ножiв».
8:05,10:30,12:25,16:05 «Погода».
9:55 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
11:05,20:05 Неприручена Азiя.

13:35 «Iпостасi спорту».
14:10 Завтра-сьогоднi.
15:30 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
16:15 Океан-ВЕТ.
17:15 Життя в цифрi.
17:40 15-й ювiлейний фестиваль 
Свiтлани i Вiталiя Бiлоножкiв 
«Мелодiя двох сердець», ч. 1.
21:10 «Тарапунька. Аншлаг 
довжиною в життя».
22:05 Х/ф «Школа грабiжникiв» 
0:00 Т/с «Вихiдний, пiсля 
опiвночi»
1:10 Т/с «Нiч чорних краваток»
2:15 Т/с «Життя на вершинi»
3:55 «Свiтськi хронiки».
4:20 «Кумири».
4:35 Х/ф «Свiтлий шлях».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,2:20 Подiї.
7:10,5:10 Зоряний шлях.
9:00 Т/с «Щасливий квиток»,1-6с
15:20 Т/с «Щасливий квиток» 
17:50 Т/с «Я нiколи не плачу»1i2с
19:40 Т/с «Я нiколи не плачу».
22:45 Т/с «Дочки-матерi».
3:00 Т/с «CSI. Мiсце злочину» 

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
10:30 «Київ музика».
11:00,23:35 «Телемаркет».
14:00 «Прогулянки мiстом».
14:30,5:25 «Мультляндiя».
15:55 «Euroshow» М. 
Поплавського у Варшавi».
16:50 «Паспортний стiл».
17:00,19:00,21:00,23:15,1:55
     «Столичнi телевiзiйнi новини».
17:10,2:15 Х/ф «П`ять днiв у Римi
19:20 «Столиця. Пiдсумки».
20:30 «Життєвi iсторiї».
21:25,3:45 Х/ф «Барбара».
23:10 «Нацiональна Лотерея».
0:50 «Столиця».

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:30,7:00,8:10,23:15,0:15 Погода
6:35 На слуху.
7:05 Тепло.ua.
7:20,23:30 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:35 Паспортний сервiс.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Нацiональний вiдбiр 
учасника вiд України на 
Мiжнародний пiсенний конкурс 
«Євробачення-2017». I тур.
11:40 Спогади.
12:00 Театральнi сезони.
12:50 Мистецькi iсторiї.
13:10 Фольк-music.
14:35 Х/ф «Цiна людини».
16:35 Твiй дiм 2.
17:00 Т/с «Епоха честi».
20:30 Перша шпальта.
21:00,1:20 Новини.
21:30 Спорт. Тиждень.
21:55 #@)?$0 з Майклом Щуром.
22:30 Д/ф «Легенди тофу».
23:00 Свiт on-line.
23:20 Територiя закону.
1:40 Д/ф «Формула життя 
Олександра Палладiна».

Канал «1+1»
6:20 Мелодрама «Велика 
рiзниця
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00 «Свiт навиворiт».
16:20 Х/ф «Екiпаж».
19:30,5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Голос країни 7».
23:15 Мелодрама «Пiд сонцем 
Тоскани».
1:20 «Аргумент Кiно».
1:55 Комедiя «Водне життя» 

Iнтер
6:00 М/ф.
6:30 «Подробицi» - «Час».
7:15 Х/ф «Альошкине кохання».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 Орел i решка. Ювiлейний 
сезон.
13:00 Х/ф «Альпiнiст» 
14:50,1:15 Х/ф «Погана сусiдка».
16:50 Т/с «Сiльський романс» 1-4с
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 Т/с «Батькiвський 
iнстинкт», 1-4 с 

ICTV
4:55 Факти.
5:20 Великi авантюристи.
6:10 Х/ф «Живi вогнi».
8:50 Не дай себе ошукати.
9:50 Вдвiчi дешевше!
10:45 Стоп-5.
12:35,13:00 Х/ф «Спасiння» 
12:45 Факти. День.

14:25 Х/ф «Шакал» 
16:50 Х/ф «Принц» 
18:45 Факти тижня. 100 хвилин з 
О. Соколовою.
20:35 Х/ф «Три дев`ятки» 
23:00 Х/ф «Законослухняний 
громадянин» 
0:55 Х/ф «Тюряга» 
2:50 Т/с «Код Костянтина» 

Новий канал
3:00 Зона ночi.
6:00,8:20 Kids` Time.
6:05 М/с «Турбо».
7:05 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
8:25 Т/с «Однаждi в казцi».
12:10 М/ф «Аладдiн».
14:00 М/ф «Аладдiн i король 
розбiйникiв».
15:45 Х/ф «Подорожi Гулiвера».
17:15 Х/ф «Ерагон».
19:15 Х/ф «Драконiвськi перли: 
Еволюцiя».
21:00 Х/ф «Знаряддя смертi: 
Мiсто кiсток» 
23:40 Х/ф «Спуск 2»
1:35 Х/ф «Люблю твою дружину» 

СТБ
6:00 «ВусоЛапоХвiст».
7:05 «Все буде добре!»
9:00 «Все буде смачно!»
11:00 «Караоке на Майданi».
12:00 «Євробачення 2017».
15:35,22:10 «Я соромлюсь свого 
тiла 4».
18:00,0:10 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21:00 «Один за всiх».

Тонiс
6:15 Х/ф «Школа грабiжникiв» 
7:55 «Натхнення».
8:10,12:15,21:00 «Погода».
10:05 Океан-ВЕТ.
13:25 «Будьте здоровi!»
14:00 Баскетбол. Кубок України. 
«Днiпро» - «Черкаськi Мавпи».
16:35 Teen-клуб.
17:00 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
17:45 15-й ювiлейний фестиваль 
Свiтлани i Вiталiя Бiлоножкiв 
«Мелодiя двох сердець», ч. 2.
20:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
20:15,4:20 «Кумири».
20:35,3:55 «Свiтськi хронiки».
21:05 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
21:40 Євромакс.
22:10,4:30 Х/ф «Школа 
грабiжникiв 2» 
0:00 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:55 Т/с «Життя на вершинi»
2:55 Т/с «Вихiдний, пiсля 
опiвночi»

Канал «Україна»
6:50 Подiї.
7:40 Зоряний шлях.
9:20 Т/с «Дочки-матерi».
13:10 Т/с «Ляльки» 
17:00 Т/с «Проїзний квиток», 1 

i 2 с 
19:00,5:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
20:00 Т/с «Проїзний квиток» 
21:45 Т/с «Я нiколи не плачу». 
(12+).
1:50 Т/с «Райське мiсце», 16-20 с 

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
10:30 «Шеф-кухар країни».
11:00,23:40 «Телемаркет».
14:00 «Жива природа».
14:20 «Паспортний стiл».
14:30,5:00 «Мультляндiя».
15:10 «Лех Валенса - професор 
унiверситету культури».
15:35 Х/ф «П`ять днiв у Римi».
17:20 Х/ф «Барбара».
19:10,1:35 Х/ф «Цiна людини».
21:00,0:45 «СТН-тижневик».
21:30,1:15 «СТН-спорт-
тижневик».
21:50,3:20 Х/ф «Клан».
23:35 «Нацiональна Лотерея».

П`ятниця •  3 лютого Недiля •  5 лютого

7ЧАС РЕЛАКСУ

СДАМ ВАШУ 
КВАРТИРУ 

• ОПЕРАТИВНОСТЬ 
• ГРАМОТНО
   СОСТАВЛЕННЫЙ ДОГОВОР
• ЮРИДИЧЕСКАЯ ЗАЩИТА 
   СДЕЛКИ
• ПРОВЕРКА 
   АРЕНДАТОРА ПО БАЗЕ МВД 
• УСЛУГИ ДЛЯ 
   СОБСТВЕННИКОВ БЕСПЛАТНО
• ДОВЕРЬТЕСЬ ПРОФЕССИОНАЛУ

ТЕЛ. 068-4202718, 
099-0647507 ВАЛЕНТИНА

Анекдот
- Галю, ви вся така 
підтягнута, граціозна, як 
вам це вдається? 
- Я займаюся народними 
танцями. 
- Як цікаво! А якими? 
- Стриптиз. 
- А... хіба це... народні 
танці?! 
- Ну, не знаю, народу 
подобається...

Анекдот
Задумала сюрприз ... 
Одягла шкільну 
форму, відкрила двері 
коханому, коли він 
прийшов з роботи ... 
Його слова: 
«Я хочу спати, а ти йди 
поки уроки пороби»

Анекдот
- Куме, а ти чув що в Україні 
буде Евро 2012?
- От клята інфляція, ще 
вчора був по 7,35!

Анекдот
До баби з дідом в село 
приїхали 3 внуки. 
Перший – емо, другий – гот, 
третій – панк. 
Баба шепче дідові на вухо: 
- А відколи то у вересні став 
вертеп ходити?

***
Розмова двох подруг: 
- Тобі давно пора заміж! 
- Так, ніяк не можу знайти 
хорошого чоловіка. Все про 
твого Василя думаю. 
- Про мого чоловіка ?! 
- Ну так! Думаю, не дай 
Бог, такий же придурок 
попадеться.

***
- Чому ви запізнилися на 
роботу? 
- А чому ви зарплату 
затримуєте? 
- Ну, в кінці кінців, ви її 
отримуєте. 
- Так і на роботу я, все-таки, 
прийшов

***
Зустрічаються два кума:
- О, куме, а шо то у Вас на 
голові?
- Та то я в цюрюльню 
ходив. Попросив, щоб “під 
горшок” підстригли. А що, 
не подобається?
- Ну … Ви ще раз сходіть, 
нехай ручку зістрижуть.
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Насправді, вони не просто 
впливають, вони формують 
нашу реальність.

Щоб не сталося поганого, дуже важ-
ливо не думати про це, і вже тим більше 
не вимовляти негативну інформацію. 
Недаремно ж існує приказка – “Ска-
зано –  зроблено”! Тобто, сказавши, ви 
вже це майже здійснили. Ви запустили 
програму виконання! Але не все так по-
гано, так само працюють і хороші сло-
ва і думки. Створюючи і випускаючи на 
свободу позитивну думку, ви в резуль-
таті отримуєте позитив в житті, в якості 
добрих людей і приємних подій.

Може краще
стриматися?

І ще одна важлива інформація – лаю-
чи людину, засилаючи на неї проклят-
тя, називаючи її образливими слова-
ми і зневагою, тим самим ви вплива-
єте не лише на її біополе, але і на своє! 
Ви руйнуєте свою тонку енергію і на-
кликаєте те ж саме прокляття на себе 
і своїх дітей! Перш ніж висловити-
ся міцно на чиюсь адресу, дуже вар-
то замислитися, а чи це єдиний спосіб 
з’ясувати стосунки! А свої емоції ви-
лити в крик в лісі, тим самим знявши 
напругу з себе і отримавши масу при-
ємних відчуттів по всьому тілу.

Щоб не наврочити 
словом…

Слово трансформується в реаль-
ність. А ситуацій, коли людина при-
пускається фатальних фраз буває без-
ліч. Сусідка пішла в шубі або поїхала 
на відпочинок закордон – час пожалі-
ти себе. А буває і навпаки. Людина, не 
бажаючи заздростей, в розмові при-
пускається, м’яко кажучи, неправди: 
і те погано, й інше тріщить по швах, 
хоча і в статках, і в родинних справах 
все нормально, та й здоров’я не куль-
гає. Отже, жаліючи або з’язавши себе, 
мов путами, негативом, він перетво-
рюється на господаря долі. 

Популярні фрази, які 
не варто вимовляти 

Говорячи – “нічого собі!“  – як ви 
думаєте, чи багато ви для себе отри-

маєте? Звичайно, нічого! Відразу зга-
дуйте, чи були у вас такі випадки, 
коли вам нічого не діставалося? Усім 
дісталося, а вам ні. Ця ситуація - від-
повідь всесвіту на фразу “нічого собі!”

Згадайте, як часто ви говорите, – “я 
взагалі нічого не чую(не бачу, не від-
чуваю і так далі) !”Як ви думаєте, що 
притягнуть ці слова у ваше життя? – 
Звичайно хвороби очей, вух, носа.

Говорячи і думаючи – “Я товста” – 
ви отримуєте плюсом  зайві кілограми.

Говорячи – “я худну” – ви придбає-
те хвороби і починаєте почувати себе 
гірше, оскільки слово “худну”, від сло-
ва ”худий”. Замініть цю фразу на – “Я 
стрункішаю” – і тоді ця мислеформа 
почне позитивно впливати на вас.

Говорячи “У мене немає грошей”, ви 
відповідно ніколи не будете у фінансо-
вому достатку. Дуже допомагає притя-
гати фінанси фраза – “До мене легко і 
часто приходять гроші!” І як тільки ви 
не перешкоджатимете своїми негатив-
ними думками процесу здійснення за-
явленого, так ви відразу відчуєте, як 
легко для вас відкриваються нові мож-
ливості приходу грошей.

Говорячи у відповідь на вдячність 
– “на здоров’я”!  – ви віддаєте своє 
здоров’я! Тим самим пропонуючи ін-
шому – на, візьми моє здоров’я! Замі-
на цим словам є – дуже приємна і ду-
шевна фраза. Коли говорять “дякую”, 
відповідайте ”На благо!”

Говорячи “мені треба”, “мені по-
трібно” – ви проживаєте життя в ну-
жді і під впливом обставин, тим са-

мим позбавляючи себе можливості 
бути хазяїном свого життя. Ці слова 
добре б замінити на “я обираю”.

Говорячи дитині “ти - дурень” – він 
буде у вас погано вчитися. Тому що ви 
самі створили його не розсудливим!

Говорячи близькій людині – “очі б 
мої тебе не бачили”, “ти дістав мене”, 
“відстань від мене”, “зникни з мого 
життя” – ви програмуєте розрив сто-
сунків з цією людиною. Не дивуйтеся, 
якщо чоловік ваш, або дитина потім 
піде з сім’ї, або чого ще гірше з життя. 
Але саме так працює закон Всесвіту. 
Чого ви просите, то вам і приходить!

Говорячи дитині “Ти впадеш!”, “Там 
ноги переламаєш, шию скрутиш!” То, 
будь ласка, не дивуйтеся, якщо з ва-
шою дитиною станеться саме це! Ви 
самі знову ж таки створили сценарій 
життя своїй дитині. Згадайте, як часто 
ви говорите, – “адже я ж тобі говорила, 
що буде саме так”, – це теж саме цей ви-
падок, коли ви самі притягнули нега-
тивну ситуацію в життя вашого близь-
кого, а значить і у свою.

Говорячи про чоловіків: “усі чоло-
віки …,, немає жодного нормально-
го!” – так воно і виходить, що кожен 
подальший у вашому житті чоловік 
вам приноситиме лише одні страж-
дання і розчарування.

Говорячи людині – “я тебе не пере-
варюю!”  – ви отримуєте проблеми з 
шлунково-кишковим трактом.

“Ти у мене на шиї сидиш!” – отри-
муєте остеохондроз.

“Серце кров’ю обливається”, “У 
мене трохи серце не зупинилося”  – 
рахуйте, що замовили в небесній кан-
целярії хвороби з серцем.

Замінюючи негативні думки і сло-
ва на позитивні, ви створюєте навко-
ло себе простір любові і позитиву, і 
в цьому випадку усе негативне обхо-
дитиме вас стороною. А вимовляю-
чи слова “Я люблю” і “Дякую” ви мі-
няєте і впливаєте на весь світ. Давайте 
як можна частіше дарувати посмішку, 
любов, вдячність створюючи чисті 
енергії світла в нашому Всесвіті.

Любов ШВИДКА

Як слова і думки впливають на наше життя
День студента: 

традиція чи свято 
окупантів?

День святої Тетяни досить трива-
лий час відзначається як неофіційне 
свято студентів, хоча ця традиція 
має швидше російські, а не україн-
ські корені.

25 січня 1775 року у день великому-
чениці Тетяни, російська імператриця 
Єлизавета створила у Москві універ-
ситет. З тих часів свято почало асоці-
юватись із днем студентства.

З 60-70 років XIX століття «Тетянин 
день» став традиційним студентським 
святом в Росії. До того ж, з нього по-
чиналися канікули, і саме цю подію 
студентське братство завжди відзна-
чало весело і шумно. З 2005 року 25-
го січня в Росії офіційно святкують 
«День російського студентства».

Незважаючи на те, що свято має ро-
сійські корені, а в Україні є офіційне 
свято, що відзначається 17 листопада, 
святкування Дня Тетяни як Дня сту-
дентів зберіглося донині. Дуже зручно 
виходить: перший день студента свят-
кується перед сесією, а другий - після.

А студентам по суті байдуже – аби 
би був зайвий привід щось відсвятку-
вати. Втім, дедалі більше українців у 
соцмережах нагадує про те, що звич-
ка святкувати Тетянин день, як День 
студента – означає віддавати шану 
традиціям окупантів. Тож бажано 
святкувати студентське свято восени, 
а якщо дуже хочеться випити в цей 
день – то краще за здоров’я усіх Тетян. 

Інформація «БН»
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Як можна використовувати 
соду в побуті? 

• Неприємний запах зникне після обробки роз-
чином соди: запахи в холодильнику, відрі для сміт-
тя, а також автомобілі, котячому лотку або у шафі 
для взуття. 

• Хімічний склад харчової соди робить її чудо-
вим засобом для очищення та відбілювання - вона 
чистить практично все: раковини, ванни, кахель, 
хромовані поверхні, вапняні відкладення на мета-
левих мийках.

• Якщо насипати в стік стакан соди, потім налити 
склянку оцту, почекати п’ять хвилин, а потім про-
мити водою, то очистяться каналізаційні стоки

• Засіб для розчісування тварин. Треба розпри-
скати на шерсть тварини розчин соди - тоді не 
тільки буде легше розчісувати шерсть, але і пропа-
де запах «псини».

• Для прання: за її використання посилюються, 
кольори тканин, жорстка вода пом’якшується. В 
результаті сода ціною в копійки діє на пральну ма-
шину нітрохи не гірше розрекламованих дорогих 
засобів. 

• Для чищення  килимів, м’яких меблів.  Для цьо-
го треба розприскати по поверхні килима розчин 
соди, залишити на півгодини, а потім пропилосо-
сити. Цей же прийом допоможе швидко позбутися 
від накопичених запахів на старих килимах, а та-
кож від хімічного запаху нового килима.

• Видалити неприємні запахи з м’яких меблів 
можна, посипавши поверхню содою, а потім, через 
кілька годин, пропилососити.

• Якщо у вас в саду є басейн, і він швидко «зацві-
тає» - значить, проблема в кислотному pH-балан-
сі води. Відновити нормальний баланс здатна саме 
сода, яка не дозволить воді псуватися.

• Сода швидко гасить полум’я і може стати у при-
годі в разі несподіваного загоряння на кухні.

• Щоби заповнити невеликі щилини в стінах, змі-
шайте трохи харчової соди і білого клею до кон-
систенції пасти, потім пальцями нанесіть пасту, 
щоб заповнити діру.

• Повернути блиск хромованим речам можна, 
якщо потерти їх сухою харчовою содою, а потім 
протерти сухою ганчіркою.

Як лікувальний засіб 
• Харчову соду приймають при печії - вона змен-

шує кислотність шлунка і здатна нейтралізувати 
хімічні та штучні добавки в їжі. Якщо вас мучить 
печія, потрібно випити розчин соди - одна чайна 
ложка соди на склянку  гарячої води.

• Щіпка соди відбілить  зуби,  навіть пожовклі 
після вживання кави, міцного чаю або тютюну.

• Харчова сода допомагає позбутися свербіння 
від укусів комах; потрібно зробити кашку з соди 
і води, нанести її на запалені ділянки або місце 
укусу

• Вгамувати біль в ногах після важкого дня до-
поможе ванночка з додаванням 3 чайних ложок 
соди на 10 літрів води.

• А якщо потіють ноги, покладіть трохи соди в 
своє взуття. Знімаючи взуття, використану соду 
просто витрусити.

• Після укусу оси або бджоли нанесіть на шкіру 
трохи вологої соди. Це допоможе зняти біль.

• Щоб нейтралізувати кислотний наліт і попе-
редити карієс, не обов’язково використовувати 
жуйки. Полощіть рот після їжі розчином 1 чайної 
ложки соди, доданої на склянку води.

• Щоби зменьшити біль від сонячних опіків, на-
несіть на шкіру пасту з соди і води. Це охолодить 
та заспокоїть шкіру.Як косметичний засіб 

• Харчову соду можна додавати, приймаючи ван-
ну - адже вона має протизапальний ефект. А якщо 
додати в ванну кілька столових ложок соди і кіль-
ка крапель ефірної олії, ваша шкіра стане м’якою та 
гладенькою.

• Шампунь для волосся. Для цього потрібно з 
соди і води приготувати кашку, нанести її на во-
лосся і ретельно змити. Ви побачите, що ваше во-
лосся стане не тільки чистими, але і м’яким, і бли-
скучим. Особливо рекомендується такий засіб тим, 
хто користується декоративними засобами для сво-

єї зачіски: содовий розчин знімає всі залишки лаку, 
мусу та іншої косметики з волосся.

• Якщо у вас суха шкіра, додайте кавову ложку 
(половину чайної) соди в миску з теплою водою. 
Цим розчином потрібно мити обличчя. Додатково 
обполіскувати обличчя не потрібно.

•  Всього сто грамів соди, покладені в гарячу воду 
до прийняття ванни, пом’якшать жорстку воду, а 
вашу шкіру зроблять м’якше

•  Використовуйте соду замість кулькового дезо-
доранту. Потрібно всього лише припудрити нею 
пахви, щоби запах поту не з’являвся.

В кулінарії 
• Зелені овочі (квасоля, шпинат і ін.) Збережуть 

природний колір, якщо у воду додати одну чайну 
ложку соди.

• Овочі, фрукти та листя салату промиються кра-
ще, якщо ви на літр води додасте одну-дві чайні 
ложки соди.

• Від неприємної кислоти ягід і фруктів можна поз-
бутися за допомогою додавання на 1 кг щіпки соди.

• Щоб квасоля та інші бобові зварилися швидше, 
додайте в каструлю одну ч. л. соди на літр води.

• Щоб швидше зварилася капуста і, до того ж, збе-
реглися вітаміни, вистачить і 1 чайної ложки соди, 
доданої в каструлю.

•  Чай або кава стануть особливо ароматними, якщо 
для пом’якшення води додати в кружку щіпку соди.

Зважте і на це!  Харчова сода не токсична, тому 
нею краще замінювати будь-які хімічні засоби для 
чищення під час вагітності.

ПОРАДНИЦЯ Незамінна помічниця - сода
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СПОРТ І МИ

Сьогодні для бучанців лижі, 
як і загалом більшість зимо-
вих видів спорту, став чимось 
екзотичним. 

Можна, звісно,  поїхати в Кар-
пати і покататися там, однак за-
доволення це не з дешевих. А ось 
побачити людину на лижах, що 
спускається по схилах місько-
го парку було б, м’яко кажучи, 
дивним. Натомість, для  Бучі 
радянських часів це не становило б ні-
якої дивини. Тоді-то, перестріти на ву-
лиці лижника було звичайним явищем.

Якщо на санчатах катаються – в місь-
кому парку, на ковзанах – на ковзанці 
«Бучанська крижинка», то ось на лижах 
в Бучі зараз нікого і не зустрінеш. Хоча 
в наприкінці минулого століття цей вид 
спорту був досить популярним: «На тому 
місці, де зараз знаходиться стадіон «Юві-
лейний»  було величезне поле. Саме там 
переважно і катались на лижах. Одна тра-
са пролягала до лісу, що за кладовищем – 
це була відстань приблизно 1,5 км.  Деякі 
прокладали маршрут до зупинки «Вор-
зель» - це 3 км. А найсильніші долали від-
стань до Київської психоневрологічної 
лікарні № 2, що знаходиться в Кичеєво. 
Маршрут складав 14 км», - розповідає бу-
чанець Андрій Беляков, що тривалий час 
займався лижним спортом.

Справа в тому, що в радянські часи цей 
вид спорту популяризували, і майже в 
кожній школі існували спортивні това-
риства, а ось із розпадом Союзу припи-
нилось і фінансування таких секцій.

«На полі, де зараз знаходиться стадіон 
проводились змагання між бучанськими 
школами. А в Ірпені проводились район-
ні змагання. Спортивні команди з Бучі 
завжди потрапляли в трійку лідерів, тоб-
то мали досить добрі результати», - гово-
рить Андрій. 

Також, неподалік від того місця, де зараз 
знаходиться ТЦ «Модуль» було невелике 
озеро, туди приходили люди, щоб пока-
татись на ковзанах. А в лісі знаходилась 

гірка висотою приблизно 12 м, якою спу-
скались і на лижах, і на санчатах. 

До того ж, на санках катались на полі, 
на території лікарні і на місці теперішньої 
Київської площі, раніше там була водона-
пірна башта. 

Продавались лижі в спортивному ма-
газині в Ірпені, де зараз знаходиться офіс 
компанії «Бест». До того ж, коштувало 
таке задоволення відносно недорого.

 «Мені було протипоказано займатись 
лижним спортом, адже я мав певні про-
блеми зі здоров’ям, але я все одно пішов, 
і навпаки – мені від цього стало тільки 
краще», - розповідає Андрій.

В чому ж таки причина забуття? Адже 
лижний спорт – це суцільне здоров’я. 
Крім того, він доступний усім – від мало-
го до великого. Перше, що змушує людей 
відмовитися від любительської лижні – це 
ціна самого набору: мінімальна вартість 
бігових лиж з палицями коливається від 
500 грн –дитячого, і 1000 – дорослого. На 
даний час для багатьох ціна «кусається», 
особливо з огляду на те, що зими наші не 
стійкі. Буває, що і снігу немає. 

Тому вартувало б на сьогодні організу-
вати міський пункт прокату. Адже вліт-
ку в Бучанському парку можна взяти на  
повний час і велосипед, і скейт, і ролики. 
Взимку є можливість скористатися пого-
динно ковзанами. А от з лижами питання 
залишається відкритим. Відтак і простір 
для втілення бізнес-ідей на часі. 

Галина КАМІНСЬКА

ПРОБА ПЕРА

Ось і закінчився цикл різдвяних 
свят, подарувавши людям радість, 
надію на краще майбутнє. Для гав-
рилівської громади вони відзначи-
лися успіхом вокальних колективів 
місцевого будинку культури «Поліс-
ся», адже ні для кого не секрет, що 
мешканці нашого села найспівучі-
ші в районі.  І все це завдяки Дари-
ні Гисяк та її чоловіку, заслужено-
му працівнику культури України,  
Мар’яну Гисяку, які окрилені укра-
їнською піснею, спадщиною нашо-
го народу, несуть у світ надбання на-
ших предків, збираючи до кола всіх, 
хто закоханий в пісню.

    
Рік тільки почався, а вокальні та хо-

ровий колективи вже мають  успіхи. 
Нещодавно в Вишгородському ра-
йоні пройшов ІІ фестиваль  «Різдвя-
на Коляда» , де Гаврилівський буди-
нок культури представив три колек-
тиви: народний аматорський вокаль-
ний ансамбль «Калиновий цвіт» - це 
окраса Гаврилівки, народний аматор-
ський хор «Співуче Полісся» - джере-
ло творчої енергії, оптимізму,   і  ди-
тячий вокальний ансамбль, який 

цими днями отримав фантазійну наз-
ву «Дармаринка».  Тож на фестивалі 
всі три колективи, в усіх номінаціях 
отримали перші місця.  Високою, ко-
лоритною виконавчою майстерністю 
вони вразили глядачів та журі. 

    На переможній хвилі співочі ко-
лективи влаштували і для односель-
ців Різдвяний концерт. Це був своє-
рідний завершальний акорд зимових 
свят, тому і  звучали українські ще-
дрівки, колядки, віншування,  допов-
нені виступами танцювального ко-
лективу будинку культури під керів-

ництвом Олеся Кулака. Все відбува-
лося як завжди: спочатку співали самі 
артисти, а під завершення концерту – 
уже й весь зал разом зі слухачами – як 
одна велика українська родина.

Гості свята вдячними оплесками  
приймали кожен концертний номер, 
як і ведучу  Дарію Гисяк. Її слова: «Ко-
жен з нас повинен з гордістю нести 
в душі звичаї , традиції українського 
народу, шанувати і передавати нащад-
кам народну творчість. Саме це від-
різняє наш народ від інших і допома-
гає здолати будь-які життєві трудно-

щі», - зірвали бурхливі оплески всьо-
го залу.

На завершення Різдвяного концерту 
до громади звернувся із словами по-
дяки Гарилівський сільський голова 
Олег Покрасьон.  А гаврилівські ар-
тисти  почули на свою адресу чимало 
добрих слів і віншувань  за перемоги, 
які прославляють Гаврилівку, та го-
товність поділитися своїми таланта-
ми, що служать процвітанню україн-
ської народної творчості, збагаченню 
духовності нашого народу.  
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Якби в мене спитали: «Чи я - бу-
чанка, я б без роздумів відповіла, 
що так. Звісно, хтось зможе поспе-
речатися з цим. Адже й справді, я 
побачила світ геть у іншому місті,  
– Ірпені. Там, а не в Бучі, я зробила 
свій перший невпевнений подих. 

Свої ранні дитячі роки я провела 
в селищі Ворзель. Саме там, серед 
затишної природи, я залишила най-
тепліші спогади безтурботного ди-
тинства. Не забуду я й могутній Київ, 
який зачаровував мене щоразу, коли 
ми з родиною навідувалися до дідуся. 
Всі ці міста, безсумнівно, залишили 
глибокий слід у моєму серці, але те 
єдине і неповторне ще чекало на мене 
попереду...

До Бучі ми переїхали, коли мені 
ледь виповнилося сім років. Я ніколи 
не забуду своєї першої 
зустрічі з цим містом, 
адже того дня я вперше 
закохалася. Закохалась у 
бучанські могутні дере-
ва, що, здавалося, лоско-
тали кронами небо, у 
казкової краси споруди, 
не схожі одна на одну, у 
якесь незриме батьків-
ське тепло мальовничих 
вулиць, а найдужче - у  
людей, які здавалися 

мені однією великою дружньою ро-
диною. 

Буча зачарувала мене і назавжди 
оселилася в моєму серці. Вже тоді, 
будучи ще зовсім дитиною, я десь 
глибоко в душі відчула, що це саме 
те місто, в якому я назавжди залишу 
своє серце. І відтоді це відчуття лише 
зростало. Буча стала містом мого на-
тхнення. Під старим дубом Бучан-
ського парку часто народжувались 
мої вірші, у просторій залі Школи 
мистецтв імені Левка Ревуцького я 
зробила перші несміливі кроки у ча-
рівний світ танцю, а на мальовничо-
му бучанському полі з-під мого пен-
зля виходили перші пейзажі. 

Буча – місто можливостей. Завдя-
ки діяльності Клубу поетів не один 
десяток нікому не відомих талантів 
отримали змогу реалізувати себе. А 
секції та гуртки, які працюють на те-
риторії Бучі, виховали не одного та-
лановитого спортсмена та митця. 

Буча вітає гостей ароматом свіжоз-
меленої кави та ароматної випіч-
ки місцевих кав’ярень, чаруючим 
ландшафтом квітучих парків та 
вражаючою архітектурою. Це місто, 
в якому відпочиваєш душею і сер-
цем. В його казковій незримій тиші, 
здається, можна почути серцебиття 
самого міста.

Так я не бучанка за місцем народ-
ження, не бучанка за пропискою, 
але я бучанка за покликом серця! І 
я певна, де б мені не довелося жити, 
я назавжди залишу частинку своєї 
душі в Бучі – місті, де народжують-
ся мрії!

Інелла ОГНЄВА
учениця ЗОШ №1, 

учасниця Клубу поетів Бучі

Буча – моє містоКуди поділася бучанська 
лижня?

Місто Буча – місто мрія,
Місто радості й пісень,
Місто, де стрімкі надії
Творять новий світлий день.
Місто, де в зелених кронах
Щире щастя тихо спить.
Ніби сніг ляга в долоні
Й мов роса в душі бринить.
Місто Буча – місто казка
Нам несе свою красу.
Я пишаюсь, що бучанка,
Й гордість цю у світ несу.
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Багато хто забув блаженної 
пам’яті 1990-ті. Саме з цим 
періодом пов’язане виникнення 

золотого для виживання народу 
слова «кравчучка», коли в намаганні 
вижити в кризу безгрошів’я та 
віртуально-паперових грошей, 
здавалося, вся країна попливла 
в трьох напрямках: по західному, 
північному та східному трудових 
трафіках. В ті часи найшвидше на 
ноги стали західноукраїнці.

Пам’ятаю розмову у, здається, десь 
так на добру третину спорожнілому 
Львові 1996 року: галичани щиро ди-
вувалися, як це так можна сидіти там, 
на Великій Україні, безперервно те-
ревенячи, хто кращий у політикумі, 
коли «треба їздити за кордон і спокій-
но заробляти гроші». 

За кордон, не в такій великій кіль-
кості, як на заході, їздила вся країна. 
Незабутньо в спогадах відлунює пів-
нічний трафік, напряму пов’язаний з 
поїздом «Сімферополь-Мінськ» (ко-
лишній ризький), у напівспорожні-
лі вагони якого по зав’язку в Черні-
гові набивалися перекупки зі своїми 
незмінними віниками по п’ять гри-
вень. Як живий пам’ятник цьому при-
балтійському трафіку до 2010-х дій-
шов до нас перон у самому серці кра-
їни, на станції П’ятихатки-сортуваль-
на, весь перетворений на зоопарк ди-
тячих іграшок – у добу 1990-х всі вони 
були білоруського виробництва, по-
тім вироби для дітей навчилися шити 
місцеві підприємці. Харківсько-луган-
сько-донецький напрямок символі-
зував торгівлю робочою силою та об-
мін крамом уже із російським сходом, 
а ще в січні 2014 у районі Краснодону 
та інших ближніх пропускних пунк-
тів із РФ наші водії переїздили «на той 
бік»: заправлятися якісним бензином. 
Внаслідку користування цими трьома 
трафіками нація не тільки вижила, але, 
п’ятдесятидвохмільйонна, скоротила-
ся за 20 років до 47 мільйонів – решта, 
так чи інакше, стали еміґрантами.

У 1990-ті комп’ютерізація не зайшла 
так далеко, зате часто сама робота бу-
вала віртуальною: деякі вчені міся-
цями ходили задарма в науково-до-
слідні інститути, вірячи, що трудять-
ся на велике майбутнє великої країни. 
Шахтарі працювали на шахтах по три 
роки поспіль за 30% від зарплати, яка 
і видавалася невчасно, і була поверну-
та зрештою не повністю. Інші, більш 
підприємливі, «викручували» різний 
бізнес: і на чомусь, і на нічому. Одних 
із них відстрілювали рекетири, а їх са-
мих наприкінці 1990-х на українських 
дорогах міліціонери-спецпризначен-
ці генерала Юрія Кравченка. Інші не 
тільки змогли «сколотити» капітал, а 
за яких-небудь двадцять років фінан-
сово переплюнули цілі багатосотріч-
ні ґенеалогії західних капіталістів, і 
на початку двотисячних почали ску-
повувати вілли по всьому Середзем-
номорському, і не тільки, узбереж-
жю. Однак всіх їх, вихідців із 1990-х, 
об’єднувала – бандитська, пострадян-
ська та просто мрійливо-українська 
романтика. І саме ця риса достатньо 
літературного підходу до дуже бага-
тьох подій, які трапляються з тобою 
у безгрошівній реальності, мабуть, і 
дала змогу поколінню 1990-х вижити.

Як символ 1990-х, пригадується зу-
стріч нового, 1995 року. Напередо-
дні я отримав 20 доларів – гонорар за 
вірші, і поселився в однієї інґелігент-

ної жіночки в Ірпені. Однак букваль-
но на другий день вона запідозри-
ла в мені бандита і виселила. І я пе-
ребрався до друга художника Тараса. 
Криза була не тільки національною, а 
й персональною: під новий рік удома 
у нас не залишилося ані копійки. Ні-
чого, навіть хліба. Лише з півкіла го-
роху. До того ж, обидва захворіли на 
грип і мали температуру під 40. Слаб-
кість була абсолютна: поїхати до Ки-
єва зустрічати новий рік ми не мог-
ли, не було сил і коштів, а новорічний 
горох ми варили на повільному вогні 
весь день 31 грудня.

Але давайте подивимося в сьогодні, 
таке саме кризове. Нині ментально ми 

сильно змінилися: романтика як на-
ціональна риса «вимерла», на її місце 
прийшла ментальна праґматика. Якщо 
у 1990-ті, на загал позбавлені релігій-
ної духовності, ми більше вміли жити 
вірою, то зараз, навіть ментально упо-
сліджені, передовсім надаємо перевагу 
хлібу насущному. А оскільки його не-
рідко на столі нема, передбачу, вижити 
буде дещо складніше.

Адже у 1990-ті щоб вижити було чи-
мало способів, багато з яких – емпі-
ричні. Патентоманія, приміром, коли 
патентуючи нові винаходи і відкрива-
ючи все нові і нові бізнеси, ми наївно 
вірили, що ці посіви зійдуть негайно, 
в сезон, і всі одразу і назавжди стане-
мо капіталістами.

У наш час кількість способів пере-
могти зубожіння порівняно неймо-
вірно скоротилася. Фактично щез 
один із найефективніших у 1990-ті – 
розкрадання об’єктів державної влас-
ності та крадіжки на залізничних по-
лотнах. Тоді, домовившись із міліці-
єю, з платформ перли все – і таким 
чином в кризу насправді вижило чи-
мало сімей. Зараз більшість «непо-
трібних» пострадянських об’єктів або 
розкрадені ще в 1990-ті, або, як заліз-
ниця, надійно охороняються – усе це 
уже комусь належить. Усе ж, що нале-
жало «ворогам народу» доби Револю-
ції Гідності, або з’їдено в революцію 
самообороною, або передано народу 
та новим його слугам, і також непога-
но охороняється від народу. Тому спо-

собів вижити дуже мало. Але вони є.
Спосіб № 1
Держслужба, вибори, участь у місце-

вій та державній політиці. Це – най-
надійніший спосіб, який був абсо-
лютно ненадійним у «купонні» 1990-
ті. Тепер, якщо ти в команді політиків 
місцевого чи всеукраїнського розли-
ву, твоя родина точно не помре з го-
лоду. Спосіб доступний не всім, але 
багатьом. У крайньому випадку, «за-
тягнувши паски», кожен громадянин 
може брати участь у волонтерському 
русі та життєдіяльності громадських 
організацій. Це – мрія, але красива і 
здійсненна: у майбутньому вона доз-
волить окремим волонтерам та гро-
мадським організаціям узяти участь 
у виборах на правильному боці, а по 
них потрапити в пул перерозподілу 
зон впливу – і це також гарантувати-
ме виживання. Плюс, поки що при-
гальмовані, але можливі в майбутньо-
му ґранти.

Спосіб №2
Робота на підприємствах та в ком-

паніях, які уціліли під час Револю-
ції чи розвинулися по ній. Тут також 
роботодавці радять «дякувати Бого-
ві», «затягнути паски» і працювати за 
майже ту саму суму, або ту, що й до 
стрибка пана Долара. Але – це також 
шлях порятунку, і від нього зазви-
чай не відмовляються. Пояснюючи 
це тим, щоб в 1990-ті не кожен мав 
подібний шанс: з затягнутим паском, 
але затягнутим – стабільно.
Спосіб №3
Еміґрація. Один із найнадійніших 

з огляду на перспективи принципо-
во змінити життя, але водночас і дещо 
ризикований спосіб. Для загалу ма-
лоймущих – це безумовні проблеми з 
асиміляцією і тяготи негайного пере-
селення як такі. Для багатоймущих, за 
винятком підсудних політиків і олігар-
хів – часто також не вихід, адже не оз-
начає розвитку бізнесу, а тільки роз-
трату накопиченого на всіх попередніх 
українських кризах.
Спосіб №4
Війна. Звучить цинічно і незручно, 

але кампанія супроти сепаратизму на 
Сході для чималої частини де-факто 
безробітного населення дійсно стала 
рятівною паличкою-виручалочкою у 
плані сімейного бюджету. Як не кру-
ти, це все-таки не Друга світова вій-
на, передовсім артилерійська, і попри 
обстріли та котли, ризик бути вбитим 
не такий уже і значний, як, приміром, 

під час світових зіткнень. Нагода для 
поліпшення сімейного бюджету, ча-
сто взагалі порожнього – очевидна. 
Мій друг Олег із Кіровограда одразу 
по одруженні вирушив в АТО зі сло-
вами: «Слава Богу, встиг одружитися, і 
моя половинка отримає компенсацію, 
в разі чого». Інший знайомий просто 
в захваті від служби: він водій, і одно-
го разу снаряд влучив у вантажівку під 
час перекуру. І все людина радіє: доти 
три роки він був безробітним. Найо-
риґінальніший, найцинічніший, що-
найнегуманніший спосіб – але спосіб. 
Є приводом для організації нових під-
приємств оборонного характеру тощо.
Спосіб №5
Українські городи, пенсії бабці, бір-

жа праці. Цей спосіб – найвірніший 
засіб вижити решті українців, які не є 
олігархами, наймитами фірм, не піш-
ли в армію чи добровольцями і ще 
не подалися на еміґрацію. Наша су-
пер-родюча земля ґарантувала вижи-
вання у 1990-ті, забезпечить вона його 

і зараз. Навіть лінтюх, який кидає 
картоплину у нашу землю, отримує 
стовідсоткову ґарантію зібрати восе-
ни багатий урожай. А поки що існує 
лобода, зійшов по зимі хрін та підво-
диться шавлія – невдовзі в супи і бор-
щі можна буде додавати майже будь-
яку рослинність. Біля річок, у степах 
та лісах живуть птахи курячого похо-
дження типу «фазан» тощо. Через за-
непад наших природоохоронницьких 
служб вони дуже розмножилися. А 
ще –виростуть гриби, які також є їс-
тівним продуктом. Люди стали за ра-
хунок Революції Гідності людяніши-
ми: вони поділяться з сусідами одя-
гом, з якого повиростали діти, голіль-
ним лезом та губною помадою.

Таким чином, переважно у пер-
ший та п’ятий спосіб, якось вижи-
вемо. Перемогли скруту 1990-х, ви-
крутимося і в 2010-ті. Не біда. Аби 
була погода (якщо дощ не піде, бага-
тьом каюк через неврожай), здоров’я 
(в епоху криз та й взагалі починаю-
чи з 1990-х – краще не хворіти) і здо-
ровий ґлузд. У голові. Треба розумі-
ти, що в кризу потрапили всі, а не ча-
стина. Бути акуратним у поводженні 
з ближнім (зброї на руках чимало, він 
може і вистрілити, якщо ти випадко-
во спробуєш подоїти його корову). І 
все буде нормально. Все буде в Укра-
їні All Right.

Віталій КВІТКА, 
письменник

Все буде All Right…
Як українці виживали у голодні 1990-ті і п’ять способів вижити зараз

Сніжна зима додала роботи з розчистки 
доріг, тротуарів і прибудинкових територій. 
Під час снігопадів тривали вони навіть у 

нічні години. Аби у місті було чисто і комфортно 
пересуватися залучали потужну снігоприбиральну 
техніку. Втім нарікання на засніжені вулиці, 
нечищені дороги та слизькі тротуари залишаються.
«Чому під ногами слизько?» - обурюють перехожі, 

де місцями доріжки покриті льодом, а ноги розхо-
дяться в різні сторони, і тут же пішоходи роблять 
висновки, що немає чим посипати тротуари… 

«Поруч з ковзанкою є безкоштовне місце для ка-

тання – пішохідна доріжка вздовж стадіону вкрита 
льодом, йти просто неможливо!» - скаржиться міс-
цева жителька.

Йдемо за поясненнями до начальника КП «Бучан-
ського управління ЖКГ» Володимира Кравчука. Во-
лодимир Денисович зазначає, що перед 2017 роком 
використали 900 тонн піщано-сольної суміші, з по-
чатку року – близько 350 тонн, до 100 тонн – у запасі.

Тротуар біля стадіону вже посипали і ходити те-
пер там легше і безпечніше. Щодо проїжджої ча-
стини, то за січень за допомогою техніки (двох 
піскорозкидаючих автомобілів, екскаватора, мі-
ні-трактора «Фотон» та МТЗ-82) почищено та по-
сипано пісчано-сольовою сумішшю 1543 км доріг. 

Вікторія ШАТИЛО

Більше тисячі тонн пісчано-соляної суміші 
висипали на дороги та тротуари…
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11ЯК ЦЕ БУЛО

У серпні 1941-го, коли гітлерівці, 
всією своєю військовою міццю 
навалившись на Радянський 

Союз, рвалися до Москви, в станиці 
Кармаліновській, що загубилася 
серед привільних степів Ставропілля, 
з’явився юнак, майже хлопчисько.
Тихий і спокійний, він побіжно роз-

мовляв російською з польським акцен-
том, і ні з ким особливо не спілкував-
ся, крім, мабуть, немічних діда і баб-
ки, господарів старезної хати, в яку 
його на постій влаштував співробіт-
ник місцевого НКВС. На запитування 
охочих до пліток станичників: «Звід-
ки ти?.. Що, так як?», відповідав не-
охоче, вважаючи за краще більше часу 
проводити на самоті - за тракторни-
ми важелями старенького «Фордзон».

Тим часом, майже всі чоловіки, здат-
ні носити зброю, пішли на фронт.  У 
Кармаліновскій залишилися одні баби 
з голопузими дітлахами на руках 
та старики.  І тоді, знічев’я, покрек-
тавши і почухавши потилицю, голо-
ва колгоспу «Шлях червоних парти-
зан» призначив «поляка», як назива-
ли в Кармаліновській хлопця, на «від-
повідальну» посаду - обліковцем. А че-
рез рік, коли німці наблизилися до пе-
редгір’я Кавказу, він зник зі станиці... 
І тільки через десятки років станич-
ники дізналися, що тим неприміт-
ним юнаком з польської сумом в очах 
був Януш Пшимановський, автор се-
ріалу «Чотири танкісти і пес», який 
в СРСР став одним із на улюблених…

 
Доля поляка в Росії

Янек з’явився на світ Божий у ін-
телігентного подружжя Пшиманов-
ських, яка мешкала у Варшаві, 20 січ-
ня 1922 року.  Змалку хлопчика при-
вчали до книжок, і тому, коли при-
йшла пора, батьки віддали його в до-
сить поважний навчальний заклад - 
гімназію, що носитла ім’я польського 
класика Стефана Жеромського.  Піс-
ля її успішного закінчення Януш ос-
таточно визначився з життєвими прі-
оритетами, і вступив на історичний 
факультет Варшавського універси-
тету.  Втім, провчився недовго.  Коли 
1 вересня 1939 Німеччина зненаць-
ка напала на Річь Посполиту, студент 
Пшимановский, в силу патріотичних 
почуттів культивованих в сім’ї, не-
гайно вирушив на пункт призову. Во-
ював жолнєж-доброволець не дов-
го. Уже через два тижні, після того, як 
Гітлер і Сталін «по-братськи» поділи-
ли Польщу, Януш опинився в, тепер 
вже, радянському Бресті, де з огидою 
і безвихідною тугою в душі став свід-
ком спільного параду «переможців» - 
німецьких і радянських частин.

У цьому містечку на Бузі інтернова-
ний солдат розбитої польської армії, 
куди діватися, пішов вчитися в одну з 
місцевих шкіл. Януш не знав, що йому 
несказанно пощастило - міг запросто 
опинитися в Катині...

Незабаром, однак, довелося змінити 
більш звичну шкільну парту на кайло 
рудокопа - Пшимановського відпра-
вили працювати вглиб СРСР, на ба-
зальтові копальні.  Потім перекину-
ли на металургійний комбінат, пото-
му - в Ставропільський колгосп. І, на-
решті, - в Сибір...

 
І знову в бій...

Перебуваючи «в глибині сибірських 
руд», Януш Пшимановський вирі-
шує, знову таки, добровільно піти в 
армію.  З військкомату, ретельно ви-
вчивши документи, молоду люди-
ну направляють в 62-у бригаду мор-
ської піхоти.  Його однополчанин 
Микола Єрмолович розповідав, що 
пам’ять Пшиманоского «найяскраві-
ше зберегла з тих років епізод: приа-
зовські плавні, де загинув його ко-
мандир боцман Стьопа Волков.  Під-
няв взвод в атаку і впав, закриваючи 
своїми грудьми від кулі очкарика-по-
ляка з Варшави».

Тим часи, в 1943-м, польський ге-
нерал Зигмунт Берлінг і письмен-
ниця Ванда Василевська ініціювали 
створення на території Радянсько-
го Союзу прокомуністичного Війсь-
ка Польського. Ідея Сталіну сподоба-
лася. Тим паче, що раніше сформова-
на польська армія під керівництвом 
дивізійного генерала Владислава Ан-
дерса відмовилася «воювати під чер-
воним прапором», і, транзитом, через 
Ірак та Палестину, передислокувала-

ся до Італії, підкорившись польсько-
му уряду в Лондоні.  Свій «розрив» з 
СРСР Андерс мотивував наступним 
чином: «Я розумів, що якщо навіть за-
раз, коли Росія знаходиться у важких 
умовах, німці постійно наступають, 
Союзу загрожує розгром, якщо навіть 
зараз радянська влада так неприязно 
ставиться до нас, поляків, що ж буде, 
коли військове щастя відвернеться від 
німців? Політичні керівники, все По-
літбюро, весь радянський уряд - це ті 
ж люди, які уклали пакт з Німеччи-
ною і устами Молотова висловлюва-
ли радість, що Польща, «бастард Вер-
сальської системи», назавжди при-
пинила своє існування.  Це були ті ж 
люди, які заподіяли небачені раніше 
в історії страждання мільйонам по-
ляків і знищили багато сотень тисяч 
людських життів».

Януш Пшиманвскій був далекий від 
подібних висновків.  Він прагнув будь 
щоб то не було, розбивши ненависних 
«бошів», повернутися в рідну Поль-
щу.  Як говоритися, хоч з чортом, хоч 
з дияволом... Таким ось чином, добро-
волець - вкотре!  - опинився в скла-
ді 1-ї піхотної дивізії імені Тадеуша 
Костюшка, сформованої з вчорашніх 
польських «з/к» та засланців в Селець-
ких військових таборах під Рязанью.

Вже 12-13 жовтня дивізія взяла 
участь в боях під Леніно, що непо-
далік від Могильова.  Ця битва була 
частиною масштабної Оршанскої на-
ступальної операції, в якій загинуло 
510 польських офіцерів і солдатів.  І 
тому в повоєнній Польщі дата бою під 
Леніно стала Днем Народного Війська 
Польського.

З тієї м’ясорубки Янушу Пшима-
новському вдалося вибратися. Прав-
да,  ціною важкого поранення.  Однак 
в подальшому - «доля його берегла»...

 
Згадаймо всіх поіменно...

Тоді ж він подружився з Абдрахма-
ном Деміновим, одним із засновників 
скляної промисловості СРСР. У 1942-
у Абдрахман Султанович, на той час 
директор Василівського державного 
склозаводу «Перемога Праці», що в 
Татарії, вже немолодий  батько  чоти-
рьох малолітніх дітей,  пішов добро-
вольцем на фронт.  Офіцер-танкіст 
Демінов, «випрасувавши» на своєму 
Т-34 «пів-Європи, півземлі», загинув 
незадовго до Перемоги неподалік від 
польського містечка Тухля.

Фронтова дружба зблизила майбут-
нього письменника і з Віктором Тюфя-
ковим, який командував 1-ю танковою 
ротою. 1 серпня 1944 року 8-а гвардій-
ська армія Чуйкова, в складі якої дія-
ла і 1-а Польська танкова бригада іме-
ні Героїв Вестерплятте, захопила плац-
дарм на західному березі Вісли.  Тут, 
біля села Студзянки, і розгорівся жор-
стокий бій, пафосно сказати, «не зара-
ди слави, заради життя на землі». Про 
один з епізодів Януш Пшимановський 
згадував: «Командир першої танко-
вої роти капітан Віктор Тюфяков ви-
явив розташування німецького гре-
надерського полку.  Полк прикрива-
ли три «тигра», які по одному час від 
часу виходили на просіку і вели во-
гонь. Тюфяков поставив свій Т-34 в за-
сідку і спалив два «тигра». Потім його 
рота разом з автоматниками атакувала 
ворожий штаб, розгромила його і за-
хопила два прапора».

Тут слід зауважити, що після війни 
Тюфяков працював в Алтайській ге-
офізичніій експедиції.  «Спочатку ми 

були просто знайомі 
по роботі, про геро-
їчну біографію Вікто-
ра я нічого не знав, - 
згадував його началь-
ник Микола Душин.  - 
Віктор Тюфяков був 
оператором магніт-
ної розвідки і запам’я-
тався мені перш за 
все своєю прямолі-
нійністю, незалеж-
ним характером.  Тер-
піти не міг обману, 
«різав правду-матку 
в очі».  Саме через та-

кий «скандальний» характер Вікто-
ра Васильовича «пішли» з армії, поз-
бавивши військового звання і всіх на-
город.  Однак ніхто не знав, що саме 
Тюфяков був прообразом команди-
ра танка Т-34-76 Rudy з бортовим но-
мером 102. У книзі «Чотири танкісти 
і пес» - це радянський офіцер Василь 
Семен, а в однойменному фільмі - по-
ручик Ольгерд Ярош.

Так що коли серіал, названий в народі 
«Три поляка, грузин і собака», вийшов 
на екрани країн Варшавського  бло-
ку, і стало відомо ім’я справжнього ко-
мандира «Рудого», ВіктораТюфяко-
ва - в тій же Польщі - зустрічали як на-
ціонального героя.  Природньо, що в 
СРСР його негайно відновили у зван-
ні і повернули бойові ордени...

Ще одним однополчанином Пшима-
новського, що послужив «моделлю» 
для опису членів екіпажу «Рудого» - 
стрілка-радиста Яна Коса, навідни-
ка Густава Єленя, механіка-водія гру-
зина Григорія Саакашвілі (яке!) - був 
уродженець Вінниччини Володимир 
Тушевский, який воював разом з май-
бутнім автором бестселлера на трид-
цатьчетвірці № 110. До речі, відпові-
даючи на питання рідних: «А як щодо 
Шарика? Чи був такий пес?», Володи-
мир Іванович відповідав:

- А холера його знає, куди він по-
дівся!  Та й не Шариком його, начеб-
то, звали, холера. Нє, ну, собака, зви-
чайно, була, холера. І не одна. Їх, зви-
чайно, при кухні підгодовували.  Але 
в танку з собою собаку возити?  Ні-
і-і, це дозволити ніхто не міг! Та й хто 
буде в бою з собакою возитися!..

 
Про друзів-товаришів ...

З «боями-пожарищами» Януш 
Пшимановський дійшов до Варша-
ви.  Вступивши у Польську об’єдна-
ну робітничу партію, став працюва-
ти в газеті Zwyciężymy, друкованому 
органі Війська Польського.  Спочатку 
спецкором, потім - заступником го-
ловного редактора.

Через п’ять років, коли «відгримі-
ли останні залпи», журналіст випус-
тив книгу, що розповідала про подви-
ги поляків в роки Другої світової.  А 
в 1960-у, спільно з радянським пись-
менником і колишнім військовим 
розвідником Овідієм Горчаковим, - 
видав повість «Викликаємо вогонь на 
себе», що оповідала про підпілля, яке 
діяло в окупованому німцями сели-
щі Сеща, що під Смоленськом. Тут, на 
стратегічно важливому  німецько-
му аеродромі проти спільного ворога 
разом боролися радянські, польські, 
чеські та словацькі патріоти.  У 1965-
у це документальне оповідання було 
екранізовано.  Режисер чотирисерій-
ній картини Сергій Колосов згаду-
вав про Пшимановського: «Ця люди-
на - мій ровесник, який воював в Чер-
воній армії, і був важко поранений, а 
потім воював у Першій армії Війська 
Польського, і став полковником і кон-

сультантом начальника головного по-
літичного управління з питань літера-
тури і публіцистики... Він був депута-
том Сейму і так далі, потім писав ди-
тячі книжки, пригодницькі...»

У 1964-у Януш Пшимановський ви-
дав свій, не побоїмося цього сло-
ва, бестселер - повість «Чотири тан-
кісти і пес». А через п’ять років режи-
сери Анджей Чекалский і Конрад На-
лесский відзняли військовий бойо-
вик про пригоди танкістів, які воюва-
ли в одній з частин Війська Польсько-
го.  Його прем’єра відбулася 9 трав-
ня 1966 року, і незабаром картину ви-
знали «найкращим телесеріалом, ко-
ли-небудь знятим в Польщі».  Через 
два роки, 25 вересня 1968 року, «Тан-
кістів...» показали по радянському ТБ, 
а потім він «тріумфально» пройшов 
по телеканалах усіх країн «соціаліс-
тичного табору».

У 2006-у владою Польщі «Чотири 
танкісти і пес» були визнані «продук-
том комуністичної пропаганди, ство-
реним на потребу СРСР», проте че-
рез два роки здоровий глузд взяв гору 
і серіал знову був допущений на «бла-
китний екран»...

Головною ж «книгою життя» пись-
менник вважав меморіальний збір-
ник «Пам’ять», якій увічнив імена ра-
дянських солдатів і офіцерів, полег-
лих при визволенні рідної йому Поль-
щі.  У передмові до виданого в 1987 
році першого тому автор-укладач пи-
сав: «Нехай кожен екземпляр цієї 
книги з’явиться скромним, але доро-
гим серцям сотень тисяч радянських 
сімей пам’ятником.  Відкрита на по-
трібній сторінці книга розповість рід-
ним, нащадкам героїв про тих, кому 
ми зобов’язані життям... Як шкода, 
що не можна саме їм всім разом і кож-
ному окремо сказати, що ми не забу-
ли, що ми пам’ятаємо. Могили не чу-
ють, не бачать. Але живі повинні зро-
зуміти і запам’ятати. Цій меті - спра-
ві вдячної пам’яті і покликана служи-
ти справжня книга, присвячена геро-
їчним радянським партизанам і вої-
нам, на крові яких бурхливо розквіт-
ло життя між Бугом, Одрою і Нисой».

А ось далі справа зупинилася.  Пол-
ковник у відставці Михайло Захар-
чук писав в «Литературной газете», 
публічно звертаючись до Пшиманов-
ського: «Правда виявилася, на жаль, 
не менше гірка, ніж пам’ять. Вона по-
лягає в тому, що даремно ви, Януш, 
заклали свій будинок, спустили всі 
свої багаторічні заощадження на під-
готовку книги «Пам’ять».  Лежить за-
раз ваш рукопис на дискетках ніким 
незатребуваною.  Я наводив довідки: 
«Пам’ять» ніхто і не думає випуска-
ти.  Для цього потрібні були б астро-
номічні суми грошей, яких немає...»

Після цього автор статті в «Літер-
турці» описав останню розмову з 
польським письменником-ентузіа-
стом: «Януш подзвонив мені і май-
же з захопленням подякував за стат-
тю: «Ну, тепер, принаймні, ваші чино-
вники повинні зачесаться! Чекай мене 
в гості. Скоро будемо з тобою кушту-
вати «Чисту водку виборову»!..

Однак мого виступу в письменниць-
кій газеті ніхто навіть не помітив.  А 
незабаром Пшимановського не ста-
ло. Як потім виявилося, перед смертю 
(4 липня 1998 року. - С.К.) Януш про-
дав і маленький свій будиночок, щось 
на зразок нашої дачі, щоб на ті гроші 
приїхати в Росію пробивати видання 
книги «Пам’ять»».

Що ж стосується Польщі, то своєрід-
ним пам’ятником Янушу Пшиманов-
ському і його безсмертним героям став 
Rudy, танк Т-34 з нанесеним на його 
башту номером 102, встановлений на 
майданчику біля заправки «Shell», що 
на 171-у кілометрі траси №7 Варшава 
- Гданськ. Гордо піднявши гармату, бо-
йова машина чекає не дочекається свій 
веселий екіпаж і сумує по заливчатому 
гавкіту вівчарки Шарика...

 
Сергій КУЛІДА

11

Януш Пшимановський

ТРИ ПОЛЯКА, ГРУЗИН І СОБАКА
95 років тому народився автор культового серіалу «Чотири танкісти і пес»
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Ремонт холодильників
куплю б/у 

або неробочий 
холодильник

(066) 021 22 18; (073) 156 36 99

З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ: (04597) 48-305; (099) 423-41-66

З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

Вітаємо з днем народження!

Шевчука Миколу Полікарповича, 
Почесного громадянина м. Буча

Коровіну Ніну Миколаївну, 
головного спеціаліста відділу планування доходів та податкової 

політики фінансового управління Бучанської міської ради

Куліду Сергія Володимировича,
головного редактора КП «Газета «Бучанські новини» 

ремонтники-сортировщики 
З/П 6000 грн (2 раза в месяц) 

График:ПН-ПТ; 9:00-17:00 
Адрес: г. Буча, Бучанское шоссе,20. (097)5482326,(063)9449363

              предприятию по производству поддонов требуются

работа на
свежем воздухе

(073) 090-15-35, 

Пам’ятаємо
15 років, як тебе немає з нами, наша 
дорога рідна донечка, сестра і мама, 
лікар-лаборант Бучанської міської 
поліклініки

Поночовна 
Оксана Василівна

А біль такий неминучий, не вистачає сили 
змиритися з думкою, що тебе вже немає 
з нами. Ти залишилась для нас гарним 
прикладом ставлення до людей, роботи, 
обов’язків. Пам’ятаємо про тебе щодня.

Мама, син, сестра, рідні          

Вітаємо з ювілеєм
Шановного

Говорова Володимира Васильовича
(Голову Київської обласної організації інвалідів війни, 
збройних сил та учасників бойових дій)
Бажаємо міцного здоров’я та благополуччя, невичерп-
ної наснаги, бадьорості духу, незабутніх вражень, щас-
ливих подій, довгих років активного життя, щастя та 
благополуччя в родині, особистих перемог. Успіхів у 
справах, здійснення задумів і втілення всіх мрій.
З повагою, 
колектив Бучанської міської організації інвалідів 
війни, збройних сил та учасників бойових дій

Соціальна реклама
Нашій донечці 

потрібна допомога 
Полінці, якій зараз 1 рік і 11 місяців, 
дуже необхідне лікування. Дівчинка не 
може ходити та розмовляти.
Навесні 2016 року лікарі поставили ді-
агноз: ДЦП спастичний тетрапарез пра-
вих кінцівок. Відтоді і почалося бо-
ротьба за повноцінне життя донечки. Дівчинка про-
ходить курси ЛФК, масажі, парафінотерапію, роблять 
внутрішньовенні ін’єкції, голкотерапію, відвідує спе-
ціалістів. Після поїздки в інститут імені професора Во-

лодимира Козявкіна, у якому прово-
дять реабілітацію дітей з подібними 
захворюваннями, Поліна вже може 
самостійно сидіти.
Дуже важко вирішувати фінансові пи-
тання, що виникають під час лікуван-
ня Поліни. Звертаємося до всіх небай-
дужих людей, допомогти вилікувати 
донечку.
Просимо пересилати кошти на рахунок 

Приватбанку 4149497809998331. Мама дівчинки – Геля 
Лаура Русланівна.
Ксерокопія медичного висновку, що підтверджує
діагноз, знаходиться у редакції «БН».

«Ірпінське бюро правової допомоги» 
Вишневського місцевого центру

з надання безоплатної вто-
ринної правової допомоги 
Міністерства юстиції України 
БЕЗКОШТОВНО надає пра-
вову допомогу (первинну - 
консультації з правових пи-
тань, складання документів 
правового характеру (заяви, 

запити, скарги і інші) та забезпечує доступ осіб 
певної категорії до вторинної правової допомоги. 

За детальною інформацією звертайтесь 
по тел.: (04598)5-36-01, 

(04598) 5-36-21, (073) 073-42-11 або 
за ел. адресою: irpinske@kyiv.legalaid.gov.ua

Бюро розташоване за адресою: м. Ірпінь, вул. 
Шевченка, буд.2-а, 
Центр надання адміністративних послуг Ірпін-
ської міської ради.

Шановні мешканці м. Буча
Фтизіатричний кабінет Бучанської міської 

поліклініки розміщений за адресою:

08292 Київська область, м. Буча, 
вул. Шевченка 52,

Кабінет працює з 8.00 до 15.42
Години прийому лікаря: вівторок, 

четвер з 9.00 до 13.00 
Обідня перерва з 13.00 до 13.30.

Для отримання детальної інформації телефо-
нуйте за номером реєстратури поліклініки: 

(04597) 25-6-72, (04597) 29-4-92.
(04597) 25-7-95

Адміністрація

Законом України від 21 грудня 2016 року № 1801-
VIII «Про Державний бюджет України на 2017 рік» 
(далі – Закон № 1801) визначено: 

- прожитковий мінімум для працездатних осіб на 
2017 рік: 

з 01 січня 2017 року – 1600 грн; 
з 01 травня 2017 року – 1684 грн; 
з 01 грудня 2017 року – 1762 грн; 
- мінімальна заробітна плата у 2017 році, відпо-

відно до Закону № 1801: 
з 01 січня 2017 року – 3200 грн. 
Враховуючи розмір єдиного внеску (22 відс.) та 

норми Закону № 1801, максимальна величина бази 
нарахування єдиного внеску для фізичних осіб – 
підприємців та осіб, які провадять незалежну про-
фесійну діяльність на 2017 рік становитиме: 

з 01 січня 2017 року – 40000 грн (1600 х 25); 
з 01 травня 2017 року – 42100 грн (1684 х 25); 
з 01 грудня 2017 року – 44050 грн (1762 х 25). 
Якщо сума доходу (прибутку) на місяць переви-

щує цю суму, то єдиний внесок сплачується лише з 
максимальної величини бази нарахування єдиного 
внеску, яка встановлена законодавством, тобто мак-
симальна сума єдиного внеску, яку необхідно спла-
тити фізичній особі – підприємцю та особі, яка про-
вадить незалежну професійну діяльність, за 2017 рік 
складатиме: 

з 01 січня 2017 року – 8800 грн (40000 х 22 відс.); 
з 01 травня 2017 року – 9262грн (42100 х 22 відс.); 
з 01 грудня 2017 року – 9691 грн (44050 х 22 відсотки). 
Оскільки для фізичних осіб – підприємців, у тому 

числі тих, які обрали спрощену систему оподатку-
вання, крім фізичних осіб – підприємців віднесе-
них до першої групи платників єдиного податку, та 
осіб, які провадять незалежну професійну діяль-
ність, сума єдиного внеску не може бути меншою за 
розмір мінімального страхового внеску за місяць, 
у якому отримано дохід (прибуток), то мінімальна 
сума єдиного внеску для таких осіб за 2017 рік скла-

датиме: 
з 01 січня – 704 грн (3200 х 22 відсотки). 
Водночас, згідно із внесеними Законом України від 

06 грудня 2016 року № 1774-VIII до Закону України 
від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та об-
лік єдиного внеску на загальнообов’язкове держав-
не соціальне страхування» (далі – Закон № 2464) 
змінами, з 01.01.2017 року фізичні особи - підпри-
ємці, які обрали спрощену систему оподаткування, 
та віднесені до першої групи платників єдиного по-
датку, визначених у підпункті 1 пункту 291.4 статті 
291 Податкового кодексу України (далі - ПКУ), ма-
ють право сплачувати єдиний внесок у сумі не мен-
ше за 0,5 мінімального страхового внеску із зараху-
ванням відповідних періодів здійснення підприєм-
ницької діяльності до страхового стажу. 

Тобто, для фізичних осіб – підприємців віднесе-
них до першої групи платників єдиного податку, які 
скористалися зазначеною нормою, мінімальна сума 
єдиного внеску у 2017 році складатиме: 

з 01 січня 2017 року – 352 грн (3200 х 0,5 х 22 від-
сотки). 

Водночас наголошуємо, що страховий стаж таким 
особам буде зараховуватись пропорційно сплачено-
му єдиному внеску. 

Щодо звільнення від сплати єдиного внеску 
З 01 січня 2017 року фізичні особи – підприємці, які 

обрали спрощену систему оподаткування, та фізич-
ні особи – підприємці, які перебувають на загальній 
системі оподаткування, звільняються від сплати за 
себе єдиного внеску, якщо вони є пенсіонерами за ві-
ком або інвалідами та отримують відповідно до зако-
ну пенсію або соціальну допомогу (частина четверта 
статті 4 Закону № 2464 у редакції Закону № 1774). За-
значена норма не застосовується до осіб, які прова-
дять незалежну професійну діяльність. 

Ірпінське відділення Вишгородської ОДПІ ГУ ДФС 
у Київській області 

Зміни з 1 січня 2017 року щодо сплати
Єдиного Соціального Внеску

- Ходімо, куме, та й вип’ємо по 
чарці! 
- Не можу, куме. 
- Овва! А то чому? 
- Ну є три причини: по-перше, 
горілка шкідлива для здоровя, 
по-друге, мені лікар суворо заборонив пити... 
- А по-третє? 
- А по-третє, я вже і так п’яний!!!

- Мене вкусив ваш собака. Я вимагаю 
компенсації! - Ради бога, куме, я його 
зара потримаю, а ви вкусіть його.


